FKLED

M ADE SERBIA

npOMBBO,ﬂ,CTBO nogwumMnHNKOB
KacTtomHble peweHnA

2023

Kamanoz

Crtynuubl AGRO POINT







CTYINALDbI
AGRO POINT

RoMnaeKcHble pelieHund
A4 COBpeMeHHOW CenbXo3TexXHUKN

TpeboBaHMem cerogHAaLHero cenbCKOX03ANCTBEHHOMo pbiHKa ABAAETCA
MOCTOAHHOE MOBbIlLEeHMe MNPoU3BOAUTENBHOCTM C OAHOBPEMEeHHbIM
cobaogeHnem Mmep No OxpaHe OKpy»Katollen cpeqbl.

CenbCKOX03AMCTBEHHAA TeXHMKa A0/1XKHa YA0BAeTBOPATbL O4eHb KecTKmne
e TpeboBaHWA  Cenbxo3npousBoauTener: 6onee  NPoOAOKUTENbHANA
B 3KCMAyaTauma Ha bosee BbICOKMX CKOPOCTAX B 60s1ee TarKesbIxX YCA0BUAX

C MUHUManbHbIM KOAMYeCTBOM OCTaHOBOK.

. - Cnegys coBpemeHHbIM TeHAeHUMAM Pa3BUTUA CebCKOX03AMCTBEHHOM
S . TexHUKM, komnaHma FKL paspaboTtana npomsBoacTeBeHHyto ceputo AGRO

fd s POINT. B coyeTtaHum c gnckamm gaHHble CTynuLbl NpegHa3HaveHbl 418
P PaboTbl B pa3/IM4YHbIX TUNax arperaTos.

B T C M3MeHeHMem KaMmaTa nodBa CTaHOBMTCA Cylle, @ MblM CTAHOBUTCA

PEELWTR ) 60/1bLUe, 1 OHA flerye NPOHUKAET BHYTPb MOALIMAHUKA MO CPABHEHMIO C

6osee BAA*KHOM NO4YBOW. Haller rnaBHOM 3aga4en ABAAeTCa He 40NyCTUTb

nonagaHune nbian B NOAWUMHUK U TeM CaMbiM 06ecrnevmTb HaderKHY U

T, AOArYH 3KCNyaTauMio arperata B arpeccuBHbIX YCA0BMAX. 3TO CTasno

A OCYyLLeCTBUMbIM baarogaps NpUMEeHeHWH CheunanbHOro YnaoTHeHUs

L NAbUPUHTHOrO TUMNa 1 yCOBEPLLUeHCTBOBAHHOW BHYTPEHHEeN KOHCTPYKLMM
CTYMML.

%) . Kaxkgaa crynmua w3 avHenkn AGRO POINT wmmeeT onpegeneHHyro

. Fpy30M0AbLeMHOCTb 1 rabapuTHbIe pa3mepbl, HO YCTaHOBOYHbIE pa3mMmepsl

M CNocob KpemneHMa MoryT 6biTb NogobpaHbl Mcxoda n3 TpeboBaHMi
3aKa34mKa.

Cepua.ctynuy AGRO POINT AaBnseTca KOMNIeKCHbIM peLleHmnem, KoTopoe
. He TpebyeT TeXHUYeCKoro 06CNy»KMBaHWA 1 He NpeaCcTaBAfaeT C/I0XKHOCTY
npuv 3aMeHe Noc/1e OKOHYaHMA CPOKa CAy»>KObl.

ctvmnublAGROPOINT | FRLED




AL > =»»»""..

Buabl yrnaoTHEeHUM

CropoHa dnaHua/

NonepeuHoe

CtopoHa dnaHua/ lNonepeuHoe

OTKpbITasa cTopoHa

VYnnoTHeHue S /
TpexkpomouHoe
yNA0THEeHue

[pumereHue: Ceankm

VYnnotHexune S/
Tpexkpomo4Hoe
YMNAOTHEHMEe + 3alnTHag
MeTannmyeckas KpbillKa

MpumereHue: Ceankm

TpexxkpomoyHoe
yrnaoTHeHue/
TpexxkpomoyHoe
YMAOTHEeHWe + 3aLnTHaA
MeTananmyecKan KpblLLKa

[pumererue: Ceankm

TpexxkpomoyHoe
yrnao0THeHue/
YnnoTHeHne S+3almTHag
MeTanaM4yecKas KpblLlKa

[Tpumererue: Ceanku

3awmTHaa MeTanamyeckas
KpbILLKa + yn/10THeHne S/
TpexkpomoyHoe ynaoTHeHme
+ CTanbHasa KpblLWKa

MpumererHue: Ceankm

ceyeHue

.lﬂi_jlf\\\.

OTKpbITaa ctopoHa ceyeHue

TpexkpomoyHoe
yNA0THeHWe/ YnaoTHeHne
S + yNA0THUTEeNbHOE KOMbLO
+ 3aWMTHaA MeTanamyeckasn
KpbILLIKa

[pumerHeHue: Ceankm

3awmTHaA meTannmyeckas

KpblWKa + ynaoTHeHne RS/

TpexkpomoyHoe
yMNA0THeHue

MpumereHue: Ceanku

3alwmTHas meTannmyeckas
KpbILLKa + yrnaoTHeHne RS/
TpexKpomoyHoe yrnaoTHeHue
+ BHellHee TPexXKpoMOoYHoe
VYMAOTHeHWe + 3allnTHasA
MeTannnyeckas KpbiLlKa

[lpumereHue: Ceanku

TpexKkpomMo4yHoe yrnaoTHeHe
/ TpexkpomouHoe
yMNA0THEeHue

MpumereHue: Ceankm

TpexkpomouyHoe ynaoTHeHne

/ TpexkpomouHoe
yMA0THeHMe + BHellHee
TPexKpoMOo4HOoe yris1IoTHeHne
+ 3alWMTHaA MmeTas1I/in4yecKad
KpblILLKa

[TpumerHeHue: Ceankum

3awmTHasa meTannmyeckas
KpbILLKa + yNAoTHeHne S/
TpexKkpomo4Hoe yrnaoTHeHme

[TpumerHeHue: Ceankum

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT




CropoHa dnaHua/
OTKpbITaa cTopoHa

YNAoTHUTeNbHOE KOMbLo +
3alNTHaA MeTanamyeckas
KpbILUKa + yrnaoTHeHue S/
[BONHOE TpexKpomMo4Hoe
yMN/I0THEeHMe C YyCUAeHHOMN

MeTananMyecKkon Wwanbom

[TpumereHue: Ceanku

[MnacTnkoBasa KpbILLKa
+ TPeXKPOMQOUHOoe
ynaoTHeHne/ YnnoTHeHve
RS + meTannuueckas
KpbILWKa C pe3bboi

[ThumereHue: Ceankum

VYNNoTHUTeNbLHOe KoNbLo +
3alUMTHAA MeTanamueckan
KpbILLKa + ynaoTHeHue RS/
YnnotHeHwe RS + kacceTHoe
YMNAOTHEeHWe + 3alnTHanA
KPbILLIKa M3 MOKOBKMN

[TpumerHerue: AnckoBble 6OpPoHsI

YNNoTHUTeNbLHOe KoNbLo +
ynnoTHeHne RS/
YnnotHeHwe RS + kacceTHoe
YM0THEHMe + 3alnTHasA
KPbILLIKa M3 MOKOBKMN

[pumererue: AnckoBble 6OPOoHS.I

3alKMTHaa MmeTannmyeckas
KpbIWKa + yrnaoTHeHue RS/
KacceTHoe ynnoTHeHVe
+ 33aLlUMTHaA KpbILWKa U3
MOKOBKM

[lpumererue: AnckoBble 6OPOHBI

NonepeuHoe
ceueHue

CropoHa ¢dnaHua/
OTKpbITasa cTopoHa

YRA0THUTeIbHOe KOAbLO +
3aWMTHaA MeTanamyeckasn
KpbILIKa + ynaoTHeHune RS/
KacceTHoe ynnoTHeHue
+ 3alMTHAA KpbILWKa 13
MOKOBKM

[TpumerHeHue: AnckoBble 6opoHs.I

KacceTHoe ynnoTHeHue/
[BoMHOe KacceTHoe
yMNA0THeHWe +
MeTanInmyecKkan KpblLKa

[TpumeHerue: AnckoBble 6OpPoHS.I

3almMTHaA KpbILWKa U3
MOKOBKW + KacceTHoe
yMA0THeHWe + YNA0THeHve
RS/ YnnotHenune RS +
KacceTHoe ynaoTHeHue
+ 3aLMTHAA KpbILLKa 13
MOKOBKM

[Ipumererue: AnckoBble 6OPOHBI

3alWmMTHAA MeTaImyeckasn
KpbILWKa + YNA0THeHWne
S/ VYnnotHeHue S +
KacceTHoe ynaoTHeHue +
MeTasnmyeckas KpbllKa

[TpumerHerue: AnckoBble 6OpPoHbI

YNAoTHUTeNbHOe KO/bLo +
ynaoTHeHne S/ YnnoTHeHue
S + KacceTHOe yMN/A0THeH e
+ MeTanIMyecKana KpblwKa

[pumererue: AnckoBsle 6OPOHBI

Nonepe4yHoe
ceueHue

CTYNULbI AGRO POINT |

FKL®



KacceTHoe ynaoTHeHue

ONMCAHWE

KaccetHoe ynnoTHeHue FKL — 3To gonroBedHoe pelleHue, pa3paboTaHHOoe Ana TAXKesblX YCI0BUM
3KCNAyaTaumMM B YCI0OBUAX arpeccuBHon cpedbl. OHO ngeanbHO NOAXOAUT AR MPUMEHeHWA B MecTax, rae
CMa3Ka A0MXKHa HaxoguTbCA B KOHTaKTe C BPaLLaloWmMMCA BasoM M NOALLMMHUKOBBLIM Y3/10M, 1 B TO e
BpemA obecneyrBaTb 3allMTy OT NONagaHna BHYTPb 3arpA3HALWLMX YacTuu,. JTaBUPUHTHAA KOHCTPYKUMA
ynaoTHeHnsa 3dGeKTBHO NpefoTBpaLllaeT NPOHMKHOBEHMe rpAa3n 1 paccevBaeT Tenso, Bblgendemoe BO
Bpems paboThkl y3na.

YcoBepLlueHCTBOBaHHOE
pesvHoBOoe yn/oTHeHne MHO»ecTBO KpOMOK

Obecne4yusaem 3auyumy
8 MAXKe/bIX YCI08UAX
3KCNAyamayuu

YmeHblwaem nosbilueHue
memnepamypei

OuMHKOBaHHbIN MeTann

3awuma om

302PA3HALUUX
CmasKa BbICOKOro YECLILL U YmedKL
KauyecTBa CMa3KU
Booocmolikasa cmaska
obecneyusaem
3pperkmusHoe

cmaselisaHue u
Haoe*KHOCMb 8 npouecce
IKCNnayamayuu

YcuneHHaA KpomKa MoanpysKMHeHHoe

Obecneyusaem paguanbHoe yraoTHeHue
HAodeKHy 3auwumy om
nonaoaHuA 2pA3U, 8006 U Obecneyusaem
dpyaux 4yacmuy coomsemcmasyroulee
CONPUKOCHOBEHUE pe3uHsl
u Memanna

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



TecTnpoBaHuMe cTynuy,

KoHcTpyKkTopcKoe bropo FKLnpoBoaguT pasinyHblie
Buabl mcneltanuin ctynuy, AGRO POINT nepeg
MoneBbIMU UCMbITAHUAMM.

Buabl ucnbiTaHmin:

1. VicnbiTanua Ha 3aganHbii pecypc (puc. 1)

2. VicnbiTaHua B rpaseson BaHHe (puc. 2)

3. MicnbiTanma B nbineso kamepe (puc. 3)

4, VicnbiTaHns B Kamepe Co1eBoro Tymaxa (puc. 4)
5. MicnbITaHWa Ha BOAOHENpoHMLaemMocTs (puc. 5)

3. VicneimaHusa 8 neisnegoli Kamepe

TecTupoBaHue NoaTBep>KAaeT:
- PacyeTHbIn cpok cay»Kbbl
(uachl M rekTapsl);

- HagerkHoCTb 3aWmMThl OT KOPpPOo3nn,

- HagexKHoCTb ynaoTHeHWI;
- BHyTpeHHAA KoOHCTpYKUMSA;
- /I3HOCOCTOMKOCTD;

- JdPEeKTUBHOCTb MOTOBOMO peLleHus.

CTVNnuUbl AGRO POINT

5. VicneimaHua Ha 8060Henp0Huuaemocmb

FRL®



; W

Cuctema obo3HaueHnm AGRO POINT

Cuctema o6o03HauveHmn AGRO POINT coctouTt
n3 obosHaueHma Tuna CTynuubl, CcoeaMHeHuAa C
OVCKOM U CORAMHEHMA C TeXHWKOM.

Tun n pasmep

CoegnHeHue c gUcKom

MpeduKcbl M CTyNUUbl 406aBNAIOTCA K OCHOBHOMY
o603HaveHuto CTynuupbl.

CoeauHeHVe c TeXHUKOM

JononHutenbHble 0603HaYeHNs Ang MOHTaXxa

XH BX

IL XX - XX/ KT - MX - XX

00

MoHTax
Bes 0603HauveHus - bes ranku v Warbsbl
1- CamocTonopAawanca rarka +

31aCTUYHaA Wanba @ @

2 - CamocTonopsAwanca ramka +

CTaHAapTHasA wakba @ @

3 - CraHgapTHana ramka + anacTuyHas

wanba @ @

4 - CtaHgapTHana ranka + GUKCMpyroLan

Wwain6a ﬁ 7@

Be3 0603HaueHus - cepbin LUBET
1- cuHum uBeT

2 - YyepHbIN LBeT

3 - KpacHbI UBeT

M - pazmvep pe3bbbl
B - BHYTpeHHWI gnameTp NoAgLINNHWKA

KonnuectBo oTBEpcTMin Ha pnaHue

T - C pe3bbon
H - be3 pe3bbsl
00 - be3 oTBEpPCTUM

[dnameTp no ueHTpam KpenerkHbix

oTteepcTuin (Mm)

Paamep

NHTerpupoBaHHbIA MOALWMMHUK

FKL®

CTVYNnubl AGRO POINT



Providing the Best Solutions

FRL®




0 W

CTYNULA ANA ATPECCUBHbBIX YCNOBUIM 3KCNAYATALNN

OMMCAHWNE N3OENNA

AGRO POINT IL10 aBnAeTtca ctynuuen c
yCOBEePLIeHCTBOBAHHOM  KOHCTpyKuUMen  AnA
npov3BoanTenein Ceanox.

ONTMMM3MpOBaHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBEe
WAPMKOBOro MoAWWMHUKE C KOHTaKTOM B
yeTblpex TO4YKax, OLMHKOBAHHOIO KOBAHOro
dnaHua M pasgeneHHoro BHyTPeHHero Ko/sblia
obecneunBaeT bonee HageKHyt IKCNAyaTaumo
Cessniok B YC/J0BMAX BbICOKMX CKOpOCTEn W
yBeNYEeHHbIX Harpy30K.

MPEMMYLLECTBA

MoBbIWeHHasa HageXKHOCTb U3genus

- BHyTpeHHee KonbLO COCTOUT M3 ABYX 4YacTen,
rae oAHa 4YacTb ABMAETCA OCbK MOALIMMHMKA, Ha
KOTOPYH NocarkeHa C HaTArom BTopas.

- [laHHOe KOHCTPYKTVBHOE pelleHWe ABaAeTcA
6onee HageXKHbIM MO CpaBHeHWIo C NpegsaraemMbim
Ha pbIHKe BapuaHTOM GUKCaLMM TOHKMX Konew, npu
MOMOLL MeTaIM4YecKoro KonbLa.

- Bo3amMO0OXKHOCTb YyCTaHOBKM MexKay ABYMSA ANCKaMM
C BHYTPeHHel CTOPOHbI.

- [NoBblWweHHana rpy3onogbemMHOCTb npoasesaeT
CPOK Cy»Kbbl U3genmA.

- bnarogapsa nHTerpMpoBaHHbIM 0CAM OTCYTCTBYeT
HeobxoAMMOCTb KX I‘Ipl/lO6pgT€Hl/IFl/l/IBI'OTOBﬂeHl/IFI NIVULIVNE BO3IMOKHOCTU
M MOHTaXKa, 4YTO CrnocobCcTByeT yYMNpoLLeHUHo N8 SKOHOMUM
npouecca cbopKM 1 IKOHOMUM BPEMEHMU.

- BbICOKMIM ypOBEHb HaAeHOCTV CTynMLbI
obecrneymBaeTCa 3a CYeT YCU/IeHHOM BHYTPeHHewn - CokpauleHve pacxofoB Ha COOpKY W
KOHCTPYKLMN. 3KCNAyaTaumo 6narogaps npocToTe

MOHTa»<a 1 3aMeHbl.
PEKOMEHAYEMbIE YC/I0OBUA PABOTHI - Makcumusaumsa npubbiav notpebutens

3a CHeT MCno/ab30BaHMA CTYMKMLbl BbICOKOIo

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u; .
KayecCcTBa No onTMmMmasZibHOU LeHe.

- NMuTepean Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: ot 300 go 400 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



Sl n-n - n - - n o n=
AGRO POINT IL10

CTYNULA ANA ATPECCUBHbBIX YCNIOBUW 3KCNAYATALNN

LllaprkoBbIV NOALWMMHUK C
KOHTaKTOM B YeTbIpex TOYKax

TpexkpomouHoe yrnaoTHeHue

3alWnTHas meTannnyeckas KpbllWKa

Hue 9
=
L

C=32kH

C,=22 kH PucyHox 1 PucyHok 2
IL10-60/6T-M16-58 60 72 6xM8x1 M16x1.5 58 25.8 9.5 227 0.59 1
IL10-60/6T-M16-LH 60 72 6xM8x1 M16x1.5-LH 445 23 - 215 0.59 2
IL10-60/6T-M16-RH 60 72 6xM8x1 M16x1.5-RH 445 23 - 215 0.59 2

AOMNO/THUTEJ/TbHBIE ONMUWNN

- BapwaHTbl wvCnonHeHWs AgaHHOro y3na:
Pa3/INYHbIe CXeMbl PACMON0XKeHWA KpenerKHbix
otBepctuin (mapameTtp J, TMN M KOAUYEeCTBO
0TBEpCTU).

YnnoTtHerne S/ YrnnoTHerne S/
Tpexkpomo4Hoe ynaoTHeH e TpexkpomMouHoe ynaoTHeHre +
MeTananyeckan Kpbllka

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- BuHT M8xX1 € WwecTnrpaHHoOW ro/I0BKOM Kaacca
8 C BUHTOBOW CnMpasibHOW LWanbom;

- Heobxogmble MHCTPYMEeHTbI:

- AVHAMOMEeTPUYECKMNIN KNHoY;

- WeCTUrpaHHas ronoska: pasmep 24 (M16).
MomeHT 3aTaxkkmn 175 Hm.

ctvnnublAGROPOINT | FRLED



2 W

CTYNULA ANA NOCEBHOW TEXHUKN

OMMNCAHWNE N3OENNA

Agro Point IL20 ABnAeTCA cTynuuen
C YCOBEepLIeHCTBOBAHHOM KOHCTpPyKUMen anAa
npovsBoauTenen ceanok.

ONTMMKM3MpOBaHHAA  KOHCTPYKLMA Ha  OCHOBe
LLIAPWKOBOro MOALUMMHMKA C KOHTAaKTOM B YeTblipex
TouKax C dnaHuem obecrneynsaeT 6onee HageKHyYHo
3KCM/yaTauMio  Cessiok B YC/IOBMAX  BbICOKMX
CKOpOCTen 1 yBemYeHHbIX Harpy3oK.

MPEMMYLLECTBA

lNoBblWeHHaa HagexKHOCTb n3genms

- KoBaHbI dnaHeL yBeAu4MBaeT KeCcTKOCTb
noALWmunHUKa 1 NpegoTepaLlaeT ero gedbopmanmo
B MpoLecce MOHTaxa 1 aKkcnayaTaumm.

- bonee npogomKMTENbHBLIM  CPOK  CAYXKObI
6narogapa HagerkKHOW cucTeme YMNAQTHeHUN W
yBennyeHHaa Ha 12% rpy3onogbemMHocTb Mo
CPaBHEHWIO C MpeaLllecTBYHLWMM CTaHA4aPTHbLIM
BapMaHTOM C ABYXPAAHbLIM pagnasnbHO- YyrOpHbIM
LIAPVKOBbLIM MOALUMMTHUKOM B CTa/IbHOM Kopnyce.
- OTcyTtcTBME  HEOBXOAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMasblBaHMA yBeaMuMBaeT CPOK  CAyXKObl U
MUHVMU3MPYET pacxodbl Ha aKCnayaTaumio.

- OumMHKoBaHHasn NoBepxHOCTb  GaHua,
3ddPeKTrBHaA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLLmTa.

- [epmeTuyHasa CTanbHaA KpbilKa NpenAaTcTByeT
MPOHVKHOBEHMIO MblAN U BAAMN.

NIYHWME BO3SMOXHOCTWU
ANA SKOHOMUN

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
PEKOMEHAOYEMBbIE YC/TOBMA PABOTHI AKCNAyaTaumnto bnaroaaps npocroTe
MOHTa»a 1 3aMeHbl.
- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 KM/y; - Makcumusauma npubblav noTpebuTens
- MnTepsan Temnepatyp: -20 + +50°C; 3a CYeT MCMO/b30BaHNA CTYMNMLbI BbICOKOrO
- AnameTtp guncka: ot 300 go 400 mm. KauecTBa Mo ONTUMasbHOM LieHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



CTYNMUUA ANA NOCEBHOW TEXHUKN

1 3alWyTHaA MeTanaMyecKan KpblLLKa
YnnotHeHne S Obecneyusaem 2epMmemu4HytO 3awumy

NooWUNHUKG 0m NPOHUKHOBEeHUA r’i{jUM(—?(E’t] (7 ‘li
A

mapMHOBbH;\ noAWNMHNK C KOHTAKTOM = =

. l\ _ B YeTblpex To4Kax P &
H/T 1 B |5 7 ]
B fas
- i
! ! 1 X
Tpexkpomouoe yryoTHeHne C
I M
C=22«kH ] I i
C,=15.2 kH = -] w
D 1
=] I
LI.II 3
L y % | Ei & R o
) . = ) = L) o - 4
« we 7om (NG  FE) «miN i e ! A
!
PrcyHok 2 PucyHok 3 PucyHoxk 4 M PrcyHok 5 PucyHok 6
IL20 J D H/T d C d, M L L L, E F Kr Puc.
IL20-70/6T-B12 70 80 6xMb6 - - 12.2 - 325 255 255 - - 0.59 3
IL20-71/6T-B16 71 81 6xM8 - - 16.03 - 255 - 225 - - 051 2
IL20-73/6H-B16 735 94 6x6.4 - - 16 - 407 24 27 - - 075 1
1L20-74/6H-B20 74 94 6x9 - - 20 - 377 24 18 - - 048 1
IL20-75/5H-M16-R 75 94 5x6.7 - - - M16x1.5 517 24 - - 14 053 4
1L20-75/5H-M16-L 75 94 5x6.7 - - - Mibxl5-nesaa 517 24 - - 14 053 4
1L20-75/6H-B16 75 94 6x6.4 - - 16 - 37.7 24 18 - - 0.50 1
IL20-75/6H-B17 75 94 Bx6.4 - - 17 - 377 24 18 - - 050 1
IL20-75/6T-B17 75 94 6xM8 - - 17 - 377 24 18 - - 050 1
IL20-75/6H-B17+GK 75 94 6x6.4 - - 17 - 377 24 18 - - 075 6
IL20-75/6H-B20 75 94 6x6.4 - - 20 - 377 24 18 - - 050 1
IL20-79/6H-B16 794 94 6x8.1 - - 16 - 24 - 24 - - 050 2
IL20-80/5H-M16 80 94 5x8.5 20 185 - M16 605 255 - 135 215 066 5
IL20-80/6H-M16 80 94 6x8.5 20 185 - M16 60.5 255 - 135 215 0.59 5
IL20-80/6T-M16x2 80 94 6xMBx125 20 185 - M16x2 71.6 38 - 124 212 073 5
IL20-82/5T-B16 82 108 5xM8 - - 16.2 - 24 - 24 - - 064 2
IL20-85/6H-B20 85 95 6x6.4 - - 20 - 377 24 18 - - 048 1
1L20-92/5H-M16-R 92 108 5x6.4 - - - M16x1.5 517 24 - - 14 067 4
1020-92/5H-M16-L 92 108 5x6.4 - - - Mibxl.5-nesaa 517 24 - - 14 067 4

AOMONHUNTENbBHBIE MAPAMETPbI

- BapuwaHTbl uWCnonHeHWs gaHHoOro  ysna:
PA3/IMYHbBIE CXeMbl PACMO/OMXKEHUA KpenerkHbIxX
otBepctuin (napametp J, TMM M KOAMYECTBO
0TBepCTUit).

TpexxkpomoyHoe TpexkpomouyHoe 3awmTHaa MeTanavyeckas
ynnoTHerve/ yNAOTHEeHWe/ YINOTHeHWE  KpbllWKa + yNa0THeHue
[pexkpomoyHoe S + 3aWmMTHaA S/ TpexkpomoyHoe
YNAOTHEeHMe + 3alUMTHaA  MeTanau4ecKkana KpbllWKka  ynaAO0THeHWe + 3aluTHanA
MeTannmyecKkan KpblLUKa KpbllWKa

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MoHTax dnaHua K AMCKY C MOMOLLbIO 3aKn1enok
6 MM nnm 1/4°"

- CamocTonopAawmecs WwecTUrpaHHble rankm Knacca 8
C BUHTOBOW CNpasbHoM Lanbon.

HeobxoaviMble MHCTPYMEHTbI:

- AVHAMOMETPUUYECKNIA Ko

- WecTurpaHHasa ronoeka: pasmep 24 (M16),
MOMEeHT 3aTAxKK 130 Hm

- wecTurpaHHas ronoeka: pasmep 30 (M20),
MOMeHT 3aTa>KKn 200 Hm

ctymmublAGROPOINT | FRLED



14‘

CTYNULA ANA NOCEBHOW TEXHUKN

OMMNCAHWNE N3OENNA

Agro Point IL20S aBnseTcA BbICOKONPOM3BOANTEbHbIM
peLleHmnemM ana AMCKOB COLLHWMKOB.
ONTMMKM3MPOBaHHAA  BHYTPEHHAA  KOHCTPYKUMA
Ha OCHOBe ABYXpPAAHOro paavanbHO-ynopHOro
LIAPMKOBOronoALMnHUKac aHuemobecnedvsaeT
60/1ee HageKHyH IKCMIyaTaLM CeAI0K B YCI0BUAX
BbICOKMX CKOPOCTEeN 1 YBeANYeHHbIX Harpy30K.

NMPEMMYLLECTBA

MNoBblWweHHaA HaJexKHOCTb U3genns

- KoBaHbit dniaHel yBenuMuMBaeT KeCTKOCTb
NOALMMNHMKA 1 NpeaoTBpaLlaeT ero gedopmanmio
B NpoLecce MOHTax<a v 3KCnayaTaumu.

- OTtcyTtcTBME  HEOBXOAMMOCTWM  MOBTOPHOMO
CMa3blBaHMA yBenMuMBaeT CPOK  CAyXKObl U
MUHVMM3NPYeT Pacxodbl Ha 3KCryaTaunto.

- OumHKoBaHHa“A NOBEPXHOCTb dnaHua,
3 deKTMBHaA aHTMKOPPO3MOHHAA 3aLmTa.

PEKOMEHAYEMBIE YCN1O0BUNA PABOThI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/y;
- NMHTepBan TemnepaTyp: -20 + +50°C;
- OvameTp auncka: ot 300 go 400 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

NIYHWME BO3SMOXHOCTWU
ANA SKOHOMUN

- CoKkpauleHre pacxogoB Ha COOpRy w©
3KCMAyaTaLUmto bnarogaps npocToTe
MOHTarKka 1 3aMeHbl.

- Makcummsauma npubblav noTpebutens
3@ CYeT MCMo/b30BaHMA CTYMNMLbl BbICOKOrO
KayecTBa Mo ONTVMasibHOM LieHe.




15

AGRO POINT IL20S

CTYNULA ANA NOCEBHOW TEXHUKN

TpEXKpOMO‘-{HOE ynaoTHeHre

,ﬂByxpﬂ,@Hblm paguansHo-
YMOPHbIV LWaPUKOBbIN
NOALLNMHUK

YnnotHeHve S
YNAoTHUTEbHOE KO/bLo
CTonopHoe KosbLo

3alWnTHas meTannmyecKkan KpbllWKa

YnnoTtHeHne RS

[ByxpaaHbI pagvanbHO-yNopHbIN
LUAPUKOBBIV MOALWMMHWK

TpexKpoMoUHoe yr0THeHVe MeTannmyeckas KpbllwKa

F
L L
(=216kH
C,=14.3 kH PricyHok 1 PricyHoK 2
IL20S -75/4H-M16 75 108 4x9 19 - 17 M16 82.8 32 - 8 29.8 0.973 1
IL20S-76.2/6H-B16-29.175  76.2 100 6x8.5 - 16 - - 447 33 32.6 - - 0.755 2

AOTNONHNTENBbHbBIE ONMUUN

- BapuvaHTbl MCMOMHEHWA A@HHOro  y3na:
PA3/IMUHbIE CXeMbl PACMOMNOMKEHNA KPenerKHbIX
oteBepctnit (NapameTp J, TMM M KOAMYECTBO
0TBepCTU).

3alMTHanA MeTannnyeckan TpexkpomoyHoe
KpbIWKa + ynaoTHeHne RS/ ynnoTHeHne/ YnnoTHeHne S
TpexxkpomoyHoe ynnoTHeHe + YNAOTHUTEbHOe KObLO +
3alMTHaA MeTanamn4ecKkan
KpbILUKa

NMHCTPYKUWWN MO MOHTAXKY

- BuHT M8xX1 C WwecTnrpaHHon roN0BKOM KAacca
8 C BUHTOBOW CMpanbHON LWanbom;

- Heobxoanmbie MHCTPYMEeHTbI:

- AVHAMOMEeTPUYECKNIA Ktou;

- lWeCTUrpaHHan ronoska: pasmep 24 (M16).
MomeHT 3aTaxkkn 175 Hm.

s ik

ctvnnublAGROPOINT | FRLED



v W

CTYNULA ANA ATPECCUBHbBIX YCNIOBUW 3KCNAYATALNN

ONMCAHWE N3AENNA

Agro Point IL25 ABnseTca BbICOKOMPOM3BOANTEbHLIM
pelleHrem Ana KynsTUBATOPOB A41A MeXKpAaHoM
06paboTKM, CeAnoK AAA Hy/neBOM TexHOA0run
No-till v nonocoBon obpaboTku  Strip-till,
ONCKOB COLLUHWMKOB W MapKMPOBOYHbIX AMCKOB.
YnAoTHeHMAa 1 CMaska paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
CNy»*Kbbl CTYNULbI.

MPEMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeNbHbIM CPOK  CAYKObI
6narogaps HaAeXKHOW crucTeme Yra0THeHWA.

- KoBaHbih dnaHey yBenMymBaeT »KeCTKOCTb
nogwnnHUKanpegoTBpaLlaeTerogedopmanmio
B MpoLecce MoOHTarka U 3KCnayaTaymm.

- OTcyTcTBME HEOBXOAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMa3blBaHMA  MWHUMU3MpPYET  pacxodbl Ha
3KCM/yaTaumio.

- OuuvHrkoBaHHas  noBepxHoCTb  dAaHua,
3hdeKTUBHAA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLmTa.

- [lpocTOoTa MOHTaXa 1 3aMeHbl.

- YBenunuyeHHana Ha 45% 1 10% rpy3onogbemHoCcTb
no cpaBHeHUO € co cTtynuuamu 1L20 u IL30,
COOTBETCTBEHHO.

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBUA PABOTbI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- NMHTepean Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: ot 300 go 400 mm.

PexkomeHoyemsil y2on amaku - 6-12°,

RL’“’ |

CTVYNnubl AGRO POINT

NIYYWME BO3SMOXHOCTWU
ANA SKOHOMUN

- CoKkpauleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCMAyaTaLUmto 6narogaps npocToTe
MOHTarKka 1 3aMeHbl.

- MaKkcumusauma npubblav noTpebuTens
3@ CYeT 1CMo/b30BaHMA CTYMNKLbl BbICOKOrO
KayecTBa Mo ONTVMasibHOM LieHe.



Ly
AGRO POINT IL25

CTYNUUA ONA ATPECCUBHbBIX YCOBUW 3KCNAYATALUN

VAAOTHUTENLHOE 3alWmMTHAA MeTanaMyeckasa KpbllwKa
KO/bLO

YnnotHeHve RS

LLlapnKoBbIN ABYXPAAHBIN
paananbHO-YMOPHbIN NOALLIMIHMK

Tpexkpomo4yHoe ynaoTHeHve

. TDeXKPOMOYHOR YMNA0THeHWe
3almnTHan MeTanaMyeckan KpbIWKa
Obecne4ugaem 2epmemu4Hyio 3aLiumy

NOOLULNHUKA Om NPOHUKHOBEHUA npw\/}ece&
N
o -5 ©
\_/._ 1
L_C |
| F
L
C=32«kH
C.=22 kH PricyHok 1 PricyHoK 2 PrcyHoK 3
IL25-75/6H-B20 75 100 5x7 - - 20 - - 36 - - 0,78 2
IL25-75/6H-B20-T 75 100 5x7 - - 20 - - 39 - - 0.78 3
IL25-80/5H-M16-T 80 100 5x8.5 20 18.5 - M16 73 38 135 215 0.99 1
IL25-80/6T-M16-T-40 80 100 6xM8 20 18.5 - M16 73 38 135 215 0.99 1
IL25-80/6T-M16-T 80 100 6xM8 20 18.5 - M16 73 38 il 24 0.99 1
IL25-85/4T-B20-T 85 100 4xM8 - - 20 - - 39 - - 0.78 3
IL25-85/4T-M16-T 85 100 4xM8 20 18.5 - M16 73 38 135 215 0.94 1

AOMONHNTENBHBIE NTAPAMETPbI

- BapwaHTbl ucnonHeHusa gaHHOro yana:
Pa3IMUHbIe CXeMbl PACMOOXKEHNA KpenerkHbIX
otBepctuin (mapameTtp J, TMN M KOAUYECTBO
OTBEpPCTUI).

N

BEMMTHBQ KpbIWKa TpEXKpOMOHHOQ TDGXKDOMOHHOE

+ynnoTHeHne RS/ ynaoTHeHwe/ yraoTHeHne/
PEXKPOMOYHOe TpexxkpomouHoe TpexxkpomouHoe
YMAOTHEHVe + BHelHee yNNoTHEeHVe YNNOTHEeHVe + BHelHee
TPexKpoMoyHoe TPexKpoMOoyHoe
YMAOTHEeHVe + 3alnTHanA YMNOTHeHMe + 3aluTHan
MeTananmyecKkan Kpbllka MeTanamyecKkas Kpblllka

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

bont M8x1, kKnacc 8 ¢ BUHTOBOM CrMpasnbHOMN
Wanbon.

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMEeTPUUYECKUNI KoY

- WecTurpaHHaa rosoBka: pasmep 24 (M16),
MOMEHT 3aTAXKM 175 Hm

1

x

PR LT

ctvnublAGROPOINT | FRLED



18 ‘

CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNI0BUIN IKCNAYATALUN

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL30, ABnAtowanca ycoBepLLeHCTBOBaHHbIM
BapvaHTom [L20, pa3paboTaHa Ana Ceanok u
POTALMOHHbIX BOPOH-MOThIM, paboTatowmx B
TAXKeNbIX YC0BUAX IKCMIyaTaumm.

B cBA3n C ocobbimu pabounmm  yCnoBMAMM
(BbICOKME Harpy3Kku 1 HebnaronpuATHbLIE MOCeBHbIe
yC/I0BMS) peKoMeHayeTca /18 MCNo/b30BaHNA
npu TexHonorum BECMTAXOTHOMO 3EMJIEAESNA
(takke HasbiBaemolt HY/IEBOM OBPABOTKOW
MoYBbl nam MPAMbIM NMOCEBOM).

MprmeHeHue IL30 npu HyneBo 06paboTKe NouBkl
obecrneurBaeT CnNocob BbipallMBaHMA yporkasa 6e3
pacnaxyBaHWA MNoYBbI C MOMOLLbHO Ky/1bTVBAL MM,
ONTMMM3MPOBaHHAA KOHCTPYKUMA Ha OCHOBe
PaaManbHO-YMOPHOro  LWApMKOBOro  MOALLMMHMKA
C YeTbIpexToyeyHbiM KOHTAKTOM obecrneuyvBaeT
HafeXKHYK 3KCnayaTauMio Ceanok B YC/I0BMAX
BbICOKMX CKOPOCTEeN 1 yBeMYeHHbIX Harpy3oK.

NMPEMMYLLECTBA

lNoBbIlWeHHadA HageKHOCTb n3genus

- bonee npogomKUTENbHLIA CPOK  CAYKOBbI
nogWMnNHMKa 6narogapa  HafexkHor cucteme
yNAOTHeHUM, a Takxke yBenuyeHHaa Ha 30%
rpy30M04beMHOCTb N0 cpaBHeHuto ¢ IL20.

- OTcyTCcTBME HeobX0AVMOCTW  MOBTOPHOrO NY4YWMNE BOSMOKHOCTMH
CMasblBaHMA yBeAMYMBART CPOK  C/YKObl U AT DKOHOMKNN
YMeHbLLIAeT pacxo/bl Ha IKCM/yaTaumio.

- OuuHKOBaHHas  mnoBepxHOCTb  daHua,
3dPeKTMBHAA aHTUKOPPO3MOHHANA 3amTa

- CoKkpauleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe

PEKOMEHAYEMbBIE YC/0BNUA PABOTbI WIRISNTENAE] ] 2l ],
- Makcrumusauma npubbinn noTpebutens
- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u; 338 CYeT UCMOo/Ib30BaHMA CTYMNKLbl BbICOKOro

- NHTepsan TemnepaTyp: -20 + +50°C; KauecTBa Mo onTManbHOW LieHe.
- OvameTp ancka: ot 350 go 450 mm.



CTYNMUUA ANA ArPECCUBHbIX YCNI0BUIN IKCNAYATALUN

' — .
| 1 - PaananbHO-ynopHbIN LapyKoBbI NOAWNUMHUK - esngHpooeMquoe
I = 50° YN10THEHMe S ,"’*—I TpexKpomoyHoe yrnaoTHeHne | yNa0THeHue
- W | “
JnnotHuTensHoe /£ e I Rl . g
KOANbLIO ) - i [ P i
e i e
A _‘ i : = -
= jas] = {
& = =] I 2 [/ f‘@"f == Y , =1 | e
Y | | S | Y - N [ i a1
g \igig i 1 t,?_?f
T S 3awmTHanA Y
i ! Lj E F MeTannmyeckas KpbllwKa L
! i f— YNnoTHUTeNbHOEe KONbLO =
" 5 L. |.E | F _|
B . = L s s L o
C=29.6 kH
C =21 H PucyHok 1 PucyHok 2 PucyHox 3
IL30 J D D, H/T d C d, M L = E F Kr Puc.
IL30-95/6H-M20 955 117 63 6x8.5 28 25.4 - V20 76 35 155 255 121 3
IL30-98/4T-B30 98 17 - 4xM12x1.25 - - 30 - - 23.8 = - 0.91 1
IL30-98/4T-M20 98 17 63 4xM8 20 17 - V20 77 40 7 30 114 3
IL30-98/4H-B30 98 17 - 4x10 - - 30 - - 23.8 - = 0.91 1
IL30-98/5T-B30 98 17 - 5xM12x1.5 - - 30 - - 24.8 - - 0.93 1
IL30-100/4T-M24x2 100 117 74 4xM10 30 2175 - M24x2 89 423 187 28 151 2
AOMNONHUNTE/IbHBIE MAPAMETPbI
CraHgapTtHas KOHCTPYKUMA ynaoTHeHnA

MOXKeT 6blTb YCOBepLIeHCTBOBaHa C MOMOLLbIO
NPUMEHEHMA TPEexXKPOMOYHOro Yr/AOTHEeHUA C
06enx CTOPoH.

- Bapl/IaHTbI NCrnosiHeHmA AadHHOro  y3na:

Pa3NMYHbIe CXeMbl PACMOA0XKEeHUA KpenexwHbIX YnnotHervie S/ 3aLUMTHAA MeTanmHeckad  YraoTHUTeIbHOR KOMbLIO +

o TpexxpomouHoe KDbILLKA + yN/I0THeHne 3aLUMTHaA MeTanMyeckan
0oTBEepCcTUNn (I'IapaMETp J, TMNn 1 KonnuyecTso yrnoTHeHve S/ TpexKkpomoyHoe KpbILLKa + ynnoTHeHve S/
oTBepcTu VI). ynnoTHeHvie Asoiiroe TpexkpomoHoe

YNAOTHEHMe C yCUIeHHOM
Lanbon

NWHCTPYRUWNW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKkn 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxku ramkm 300 Hm.

- CamocTonopsALLmecs WwecTurpaHHble rarkm Knacca B

(M22 1 M24) € BUHTOBOM CMMPasIbHOM Wa6oM.

Heobxoavmble MHCTPYMEeHTb!:

- AMHAMOMETPUUECKMIA Koy

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ranxka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

ctynnubl AGROPOINT | FRLE



AGRO POINT IL35

CTYNULA ANA ATPECCUBHbBIX YCNIOBUW 3KCNAYATALNN

ONMCAHWE N3AENNA

AgroPointIL35aBnseTcaycoBepleHCTBOBaHHbIM
BapwaHTom IL25 pgna  KynabTMBATOpOB A4
MeXkpaaHoM 06paboTKKM, Ceanok Ana Hy/neBown
TexHonorum No-till 1 nonocosoi 06paboTKM
Strip-till, AMCKOB COWHWMKOB U MapKMPOBOYHbIX
AVMCKOB. YNAIOTHEHWA M CMas3Ka paccymMTaHbl Ha
BeCb CPOK C/y*KObl CTYMULbI.

ONTVMMKM3MPOBaHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOrO  LWApWMKOBOro  MOALMMHMKE  C
KOHTaKTOM B4YeTblpex TouKax C GiaHLem, a TakKe
KOMBMHaLMA TPeXKPOMOYHOro 1 RS-ynnoTHeHus
C MeTasIMyeCcKon KpblLKOW obecrednsaeT 6osee
HafeXKHYH 3KCnayaTauuio Opyaui B YCA0BMAX
BbICOKMX CKOPOCTeM 1 yBeAMYeHHbIX Harpy30K.

NPENMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeNbHbIM CPOK  CAYMKObI
6narogapsa HagerKHoM cucTeme yNnaoTHeHN.

- KoBaHbii dnaHey yBenn4mMBaeT MKeCTKOCTb
noALlVAHMKannpegoTBpallaeTero gedbopmaLnnio
B MpoLlecce MOHTarka M aKCcnayaTaunm.

- OTtcytcTBME HEOGXOAMMOCTM  MOBTOPHOMO
CMa3blBaHMA  MUHUMKW3IMPYET  pacxogbl  Ha
3KCNyaTauumio.

- OuwHrkoBaHHas  noBepxHOCTb  dAaHUa3,
3dPexkTMBHAA aHTUKOPPO3MOHHAA 3aLmMTa.

- [pocTOoTa MOHTaa 1 3aMeHbl.

- YBenunyeHHaa Ha 17% rpy3onogbemMHOCTb Mo
CpaBHeHUuto C co cTynuuamm IL25.

PEKOMEHAYEMBIE YC/10BNA PABOTbI

- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u;
- NMuTepBan Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvnameTp aucka: ot 350 ao 500 mm,

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

NIYHWME BO3SMOXHOCTWU
ANA SKOHOMUN

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©

3KCNAyaTaumo 6narogaps npocToTe
MOHTarKka 1 3aMeHbl.

- Makcumusauma npubblav noTpebuTens
33 CYeT MCNO/b30BaHMA CTYMNKLbI BbICOKOMO
KayecTBa Mo ONTVMasibHOM LieHe.




21

AGRO POINT IL35

CTYNULA ANA ATPECCUBHbBIX YCNIOBUW 3KCNAYATALNN

lMnacTukoBas KpbILLKa

TpexkpomoyHoe yrnaoTHeHve

[BYyXpAaHbIA paaranbHo-yNopHbIA WaPKKOBbIM NoALLNIHKK
YNAOTHUTeNbHOe KO/bLO
YnnoTtHeHne RS

3almnTHan MeTanamyeckan
KpbILLUKa C pe3bboit

B ,,:jt.ﬁgl

Obecneyusaem
cepMmemudHyro 3auumy ~EA -
1 NOOWUNHUKA OM
NPOHUKHOBEeHUA f’)[.’JUMeCE‘CI
o - o = - o
1. &N
~ !
e,
I.
] L
_, =
C=375kH
C,=26.5 kH PrcyHok 1 PrcyHok 2
IL35-88/4T-04 88 105  4x8x1.25 30 - 247  M22x1.5 108 55 17.8 8 135 175 2
IL35-88/4T-B30 88 105 4x8x1.25 - 30 - - 55 - 42 - - 1.05 1

AONMONHNTENABHBIE NAPAMETPbI

Vai

“'ﬁtmﬁg

- BapuaHTbl uCnonHeHMa AaHHOro  y3na:
PA3/INYHbIE CXeMbl PACTONOMKEHMA KpenexHbix
otBepcTuin (MapameTp J, TMN M KOAMYeCTBO
0TBepCTUI).

e e =

[nacTrkoBas KpbllKa +
TPexKpPOMOUHOe ynnoTHeHne/
YnnotHeHwe RS + 3awmTHan
MeTasnamyeckana KpbllKa C pe3bboit

NMHCTPYRKUWW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKkn 6ontos M8x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxKM rankm: 300 Hw.

- CamocTonopsLLmecs WecTUrpaHHble rarkm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVPasIbHOM WAR60oM.

HeobxoarmMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMI KoY

- LwecturpaHHan ronoska: pasmep 30 (raka M20)
pasmep 32 (ramka M22)

ctvnnublAGROPOINT | FRLED



22‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point [L40 obnagaet BbICOKMMM
SKCMAYaTaUMOHHBIMY  XapakTepucTukamm U
aBnaeTca paspaboTtkon FKL 4na anckoBbIX HOPOH.
CmasKa u ynaoTHeHMsa paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3KCMAyaTaumMm NogLLMMNHUKA.

ONTUMM3MPOBAHHAsA KOHCTPYKUMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOro pajvanbHO-yMopHOro LapyKOBOro
NOALUMMHKMKE C PAaHLLeM M KaCCeTHOro ynaoTHeHuA
obecneuymBaeT n3genuio ropasgo 6onee
NPOAOAXKUTE bHBIA CPOK C/Y»KObl MO CPaBHEHMHO
CO CTaHAAPTHbLIM MNOALUNMTHUKOBLIM Y3/10M.

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTENBHBIN CPOK CAYKObI CTYMMLbI
6n1arogapa HagerKHOoM cucTeme YraoTHeHN N,

- bonee BbICOKaA yaapHaa NpPOYHOCTb CTYMNMLbI CO
CTOpOHbI dnaHua bnarogapa 6onee maccMBHOM
KOBAHOM KpblILLUKe.

- OTcyTcTBME HEOBXOAMMOCTU  TeXHUYeCKOro
06CNYKMBAHMA Y3713 YBEMUMBAET CPOK C/YXKObI 1
yMeHbLLaeT pacxodbl N0 ero aKcnayaTaunm.

- OumMHKoBaHHasn noBepxHOCTb  dGnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3UK.

- [pocToTa MoHTarka 1 3ameHsb!.

PEKOMEHAYEMBIE YCNOBWNA PABOThI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/y;
- NMHTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C;
- OvameTp gucka: ot 400 go 560 mm,

MpumeuaHue: ona ouckos duamempom om 500
0o 560 Mmm 3nacmu4Haa nodsecka 0ba3amessHa.

i’KL@ |

JIYYLWNE BO3MOXHOCTHK
ANA SKOHOMWU

- CoKpalleHre pacxogoB Ha COOpRy w©
3KCnayaTaumio bnarogapsa npocToTe
MOHTaa 1 3aMeHbl.

- Makcrumumsauma npubbian noTpebutens
3@ CYeT MCNOAb30BaHMA CTYNKLbl BbICOKOMO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.



23

AGRO POINT 1L40

HE TPEBYIHOLWAA OBCAYAKUBAHNA CTYNMULIA

3a WMTHaA meTaninyeckaa KpbllKa

[BYyXpaaHbI pagnanbHO-YMNOPHbIN LIAPWUKOBbIN MOALWMIHUK
I YnnotHeHue RS
KacceTHoe ynaoTHeHue
THUTENbHOE 3aluMTHaA KpbILLKa 13 MOKOBKM
0/1bLO
[
—_ - — = o
C .
o
)
L = L ol oBal: oo
C=429«kH !
C,=363kH L , L
PricyHoK 1 PricyHoK 2
IL40-98/4T-M22 98 n7 4xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 - 102 60 17 25 2.16 2
IL40-98/5T-M22 98 n7 S5xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 - 102 60 17 25 2.16 2
1L40-98/6T-M22 98 n7 6xM12x1.25 2795 254 M22x1.5 - 102 60 17 25 216 2
1L40-98/4T-M24 98 n7 4xM12x1.25 30 275 M24x2 - 106 60 17 29 216 2
1L40-98/5T-M24 98 n7 5xM12x1.25 30 275 M24x2 - 106 60 17 29 2.20 2
1L40-98/6T-M24 98 n7 6xM12x1.25 30 275 M24x2 - 106 60 17 29 2.20 2
1L40-100/6T-M20x1.5 100 n7 6xM10 34 31 - M20x1.5 69 55 4 26 2 1

AONMONHUNTENBHBIE NMAPAMETPbI

- BapuaHTbl uCcnonHeHns gaHHOro y3na: pas3nyHble
CXeMbl PACMoOXKeHUA KpenexKHbIX 0TBepCTUi
(napameTp J, TUM 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUI).
BO3MOMKHOCTb MOCTAaBKM KOMM/IEKTa 3anacHbIX
yacten: 6ontel M12x1.25, duKkcupyrowaa wanba,
ranka M22x1.5.

VYANOTHUTENbHOE KOABLO + 3alMUTHaa MeTanamyeckas
KpbllWKa + ynnoTHeHne RS/ YnaoTHeHve RS + KacceTHoe
YANOTHEHME + 3aLLUMTHAsA KPbILLKa 13 MOKOBKM

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKKKM 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKu ramkm: 300 Hw.

- CamocTonopsALmecs WwecTurpaHHble rarkm Knacca 8

(M22 v M24) c BUHTOBOW CRVPasbHOM Wa6owm.

Heobxoanmble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMETPUYECKIIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ranka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

ctvnnublAGROPOINT | FRLED



24‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYMNLA

OMMCAHWE N3JENMTNA

AGROPOINT IL40 M aBnaeTcA ycoBepLLeHCTBOBaHHbLIM
BapmaHTom cTynuubl IL40 ans AMCKOBBLIX BOPOH.
CmasKa 1 ynaoTHeHuA paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3kcnayaTaummn.ONnTUMMM3NMPOBaHHAAKOHCTPYKLMA
Ha OCHOBE ABYXPAAHOro paavasnbHO-yMopHOro
WApPWKOBOro NoAWWNHKMKA, MpoYHoro dnaHua
M KaCCeTHoro yn/ioTHeHMa obecrneuyvBaeT
n3genuo ropasfo 0osee  NpoaoIKUTe bHbIN
CPOK CAy*Kbbl MO CpaBHEHWKD CO CTaHAAPTHbIM
NOALUIMAHUKOBbLIM Y3/10M.

NMPENMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeAbHBLIN CPOK  CAYKObI
cTynuubl  6narogapa  HagerkHon — cucteme
YMAOTHEHUIA.

- bonee BbiCcOKanA yaapHaa NPOYHOCTb CTYNKLbI MO
cpaBHeHuto ¢ IL40.

- OtcyTcTBME HEOOXOAMMOCTU TeXHWUYEeCKOro
06CNY»KMBAHMA Y313 YBEAMUMBALT CPOK CAY»KObI
M yMeHbLUAeT pacxodsl Mo ero 3KCnayaTaumm.

- OumHKOBaHHa“A MOBEPXHOCTb dnaHua,
YCTONYMBOCTb K KOPPO3UU.

- [lpocToTa MOHTa»<a 1 3ameHsl. NYYLWWNME BO3SMOXHOCTW
ANA SKOHOMUN

PEKOMEHAYEMbIE YC/IOBUNA PABOThI

- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 km/y; - CoKpalleHre pacxogoB Ha COOpRy w©
- WnTepsan TemnepaTyp: -20 + +50°C; 3KCMAyaTaLUmto bnarogaps npocToTe

- AnameTp amcka: ot 500 go 610 mm. MOHTaa 1 3aMeHbl.
- Makcrumumsauma npubbian noTpebutens

lMpumeyaHue: 019 duckos duamempom om 560 3a CYeT MCMNO/b30BAHMA CTYMMLbI BbICOKOMO
00 610 MM 31GCMUYHAA NodBecka 0ba3amesnsHa. KauecTsa no oNTMMasbHOM LeHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



s
AGRO POINT IL4OM

HE TPEBYIHOLWAA OBCAYAKUBAHNA CTYNMULIA

—= b 3auWmMTHAA MeTanamyeckas KpbllliKa
— + ' [ByxXpAAHbIN pagnanbHO-yNOPHbIN LIAPUKOBbIN MOALIMMHUK
- YnnoTHeHne RS
KacceTHoe YNA0THeHne
= - 3E|LLl|/|THaF| KPbILKAa M3 MOKOBKU
S YngqTHUTensHoe
KOAbLO
| — F }
ol — E e of = L — I s -
C
g
I—[ T
T
u | b J
L
L L E F
L
C=429«kH
C,=36.3 kH PucyHoK T PucyHok 2
IL40-104/5T-M22x1.5-01 104 145  5xM12x1.25 2795 254  M22x15 - 101 55 21 25 248 2
IL40-108/5T-M22x1.5 108 145  5xM12x125 2795 254  M22x15 - 102 60 17 29 270 2
IL40-110/4H-M24x1.5 170 145 4x13 24 225  M24x15 - 129 74 20 35 281 2
IL40-110/4H-M30x2 170 145 4x13 349 324 M30x2 - 134 76 20 38 320 2
IL40-110/6H-M22x1.5 170 145 6x10.5 28 254  M22x15 - 110 60 17 33 262 2
IL40-112/5T-M24x2 12 145 5xM12x1.5 30 28 M24x2 - 101 55 21 25 248 2
IL40-115/5H-M22x1.5 15 145 5x13 28 255  M22x15 - 101 55 18 28 248 2
IL40-120/4H-M22x1.5 120 145 411 28 254  M22x15 - 110 60 17 33 279 2
IL40-127/4T-3/4-16UNF 127 145 4x1/2"-13UNC 318 29 - 3/4"-16UNF 715 60 115 381 250 1

AOMONHWNTENBHBIE MAPAMETPbI

- BapuvaHTbl uCNoAHeHWs 4aHHOro y3/1a: pasnyHble
CXeMbl PACMO/OXKeHUA KpPerneskHbIX OTBepCTnM
(napameTp J, TMN 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUIA).
BO3MOMKHOCTb MOCTABKU KOMM/IEKTa 3anacHbIX
yacter: 6onTbl M12x1.25, duKkcupytowaa warba,
ranka M22x1.5.

YNAOTHUTENLHOE KO/bLO + 3alMTHAA MeTanamnyeckan
KpblWwKa + ynaoTHeHve RS/ YnnoTHeHne RS + kacceTHoe
YNAOTHEeHWE + 3aLLMTHAA KPbIWKa 13 NOKOBKM

NWHCTPYRUWNW MO MOHTAXKY

- MomeHT 3aTaxKKM 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxKM rankm: 300 Hw.

- CamocTonopsaLmecs WecTurpaHHble rakm Knacca 8

(M22 11 M24) c BUHTOBOW CNMpasibHOM Wanbou.

HeobxoayMbie MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ranxka M22)
pasmep 36 (rarka M24)

ctvnnublAGROPOINT | FRLED



26‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL50 o06nagaeT  BbICOKUMU
3KCNYaTaUMOHHBIMY  XapPaKTepUCTUKaAMU U
AaBnaeTca paspaboTkon FKL a4na AMCKOBbIX 6OPOH.
Cma3zKa 1 ynaoTHeHWA paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3KCnyaTaumm NoAWMNHUKA.
ONTUMM3NPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBE
ABYXPAAHOIr0 pagmnasabHO-yNopHOro LapUKoBOro
noawunHMKa C  draHuem M KacCeTHoro
ynA0THeHWs obecneynBaeT M3genu ropasgo
6onee MpPoAOMIKUTE bHBIM  CPOK  CAYXKObI MO
CPaBHEHWID CO CTAaHAAPTHbIM MOALWMIMHNKOBLIM
y3/10M.

NMPENMMYLLECTBA

- bonee npogonKUTeNbHbLIM CPOK  CAYKObI
CTynunubl  6narogapa  HagerkHoW  cucteme
YMNAOTHEHWW, a Takxke yBenaunveHHasa Ha 30%
rpy30M04BHEeMHOCTb M0 CPaBHEHMIO CO CTYMULAaMM
TaKoro *ke Tuna/pasmepa.

- OTcyTCcTBME HEOHXOAMMOCTU TEeXHUYEeCKOoro
06CNYyKMBAHUA y31a YBEANUMBAET CPOK CAYKObI
M YMEHbLUAeT pacxodbl MO ero 3KCnayaTaLl, Un.

- OunHKoBaHHa“n MOBEPXHOCTb dnaHua,
YCTOMUYMBOCTb K KOPPO3UM. AYYWNME BO3IMOXHOCTN
- [pocToTa MOHTarKa 1 3aMeHbl. A1 DKOHOMKNN

PEKOMEHAVYEMBIE YC1O0BWNA PABOThI ~ CoKpallleHre pacxomos Ha CBOpKY u

- CKOpoCTb TpakTopa: 5 + 20 Km/y; sKkcnayataumio  6narogapAa npocToTe

- MHTepean Temnepatyp: -20 + +50°C; MOHTaa 1 3aMeHbil.

- AnameTp amcka: ot 560 4o 710 mm. - Makcumusauma npubblav noTpebutens
33 CYeT MCNOMb30BaHMA CTYMNKLbI BbICOKOMO

KaydecTBa Mo ONTUMasibHOMN LieHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



HE TPEBYHOLWAA OBCNYKMUBAHUNA CTYNMNUA ONA PEXYWNX ANCKOB

3aluTHas MeTanaM4yeckan KpbillKa

[BYXpAaHbI pagnanbHO-YNOPHbIN LAPWKOBbI MOALLIVMHMK
== YnnotHeHve RS
I KacceTHoe ynioTHeHne

VRAOTHATeALHOe E e 33LMTHAA KPbILWKA 13 NOKOBKM

|

KOAbLIO mtl\::‘_/“'\i .
e T‘-j -
1 .f'/’ N *
o - el s IL -
1 \\\,__ __,// 1
L & P - J
[
v T 1
! T i
= it g
L E F |
C=60 kH L 2
C,=45.8 kH ' PucyHok 1 | PucyHok 3
IL50 J D H/T d d, d, C M L L E F Kr Puc.
IL50-98/4T-M20x1.5 98 n7 4xM12x1.25 30 - - 25 M20x1.5  120. 60 301 235 257 1
IL50-98/4T-M22 98 M7 4xM12x125 2795 - - 254 M22x15 102 60 17 25 251 1
IL50-98/4T-M22x1.5-117 98 17 4xM12x1.25 27.95 - - 254 M22x1.5 17 60 17 27 2.55 1
IL50-98/4T-M22-122-02 98 17 4xM12x1.25 27.95 - - 254 M22x15 122 80 17 25 315 1
IL50-98/5T-M22 98 n7 5xM12x1.25 27.95 - - 254 M22x15 102 60 17 25 2.50 1
IL50-98/6T-M22 98 17 6xM12x1.25 27.95 - - 254 M22x1.5 102 60 17 25 2.51 1
IL50-98/6T-M22-113 98 17 6xM12x1.25 27.95 - - 254 M22x1.5 13 60 28 25 2.54 1
IL50-98/4T-M24 98 17 U4xM12x1.25 30 - - 275 M24x2 106 60 17 29 2.55 1
IL50-98/5T-M24 98 n7 5xM12x1.25 30 - - 275 M24x2 106 60 17 29 2.55 1
IL50-98/6T-M24 98 17 H6xM12x1.25 30 - - 27.5 M24x2 106 60 17 29 2.51 1
IL50-98/4T-B30-F 98 7 4xM12x1.25 - 30 45 - - - 61 - - 1.87 3
IL50-98/4T-B30-J 98 17 4xM12x1.25 - 30 - - - - 60 - - 1.96 2
IL50-98/6T-B30-) 98 17 B6xM12x1.25 - 30 - - - - 60 - - 1.95 2
IL50-100/4T-1" 100 n7 4xM10 30 - - 2795 1'SAEl4h 125 60 36 29 2.67 1
IL50-100/6T-M24.R 100 17 6xM10x1.25 30 - - 27  M24x15-R 975 60 155 22 251 1
IL50-100/6T-M24.L 100 7 6xM10x1.25 30 - - 27  M24x15-L 975 60 155 22 2.51 1
IL50-103/5T-M22 103 119 5xM12x1.25 27.95 254 M22x15 102 60 17 25 2.51 1
AOMNONHWNTE/IbHBIE MAPAMETPbI p4 4 &

- BapwaHTbl wncnonHeHWA AaHHOro y3na: pasnunyHble
CXeMbl PACooXKeHua KpeneskHbIX 0TBepCTuit (napameTp
J, TUM 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUN).

BO3MOXHOCTb MOCTaBKM KOMMAeTKa 3anaCHbIX YacTei:
60nTbl M12x1.25, duKcmpyrowas warba, raka M22x1.5.

e + 3alMTHaA KpbllWKa 13
MOKOBKM

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKkn 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKK ramkm: 300 Hm.

- CamocTonopALLMeca WecT1rpaHHble rankmn knacca 8

(M22 1 M24) C BUHTOBOM CMMPasbHOM Wakbowm.

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMI KoY

- LecTurpaHHas ronoska: pasmep 19 (bontel M12x1.25)
pasmep 32 (ranka M22)
pasmep 36 (ramka M24)

ctymmublAGROPOINT | FRLED



28‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL50S o6nagaet  BbICOKMMMK
3KCNAyaTaUMOHHBIMK  XapaKTepucTuKamm  r
aBnaeTca pa3paboTkon FKL 4na anckoBbix 6OPOH.
CmasKa 1 ynaoTHeHWA paccymMTaHbl Ha BeCb CPOK
3KCNAyaTaumm NoaLwmnnHmnKa.

ONTUMM3NPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBEe
ABYXPAAHOMr0 pagmnanbHO-yNopHOro WapuKoBOoro
noAwunHMKa C  dAaHuemMm UM KacCeTHoro
ynA0THeHWs obecneymBaeT M3genvo ropasgo
6osiee MpPOAOIKUTENbHBIM CPOK  CAY»KObI MO
CPaBHEHWIO CO CTaHAAPTHbLIMU peLleHaMMm.

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogonKuUTenbHbIM CPOK  CAYKObI
CTynnubl b6narogapa HagerkKHOMY KaCCeTHoMY
YMAOTHEeHUIO, @ TakxKe yBeandeHHas Ha 15%
rpy30Mo4BbeMHOCTb N0 CPAaBHEHMIO CO CTYNMULLI@MM
TaKoro »ke Tuna/pasmepa.

- OtcyTCcTBME HEOBXOAMMOCTU TEXHUYEeCKOro
06CNYyKMBAHMA y31a YBEANUYMBAET CPOK CAYHKObI

M yMeHbLaeT pacxodbl Mo ero axcnayatau nu.
- OuuHKOBaHHaA  noBepxHOCTb  dAaHua, NYHUIME BO3MOXHOCTM

YCTOMUYMBOCTb K KOPPO3MM, AN1A SKOHOMUN
- [NpocToTa MOHTaxKa 1 3ameHbl.

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
PEKOMEHAOYEMBbIE YC/ZTIOBWA PABOTHI 3KCNAyaTaLmio bnarogaps npocToTe
MOHTaxa M 3aMeHbl.
- Makcumusauma npubblav noTpebuTens
3@ CYeT 1CMo/b30BaHMA CTYMNKLbl BbICOKOrO
KauyecTBa No ONTMMasibHOM LieHe.

- CKopocTb TpaKkTopa: 5 + 20 KM/ y;
- NMuTepBan Temnepatyp: -20 + +50°C;
- OvameTp ancka: o1 560 go 610 mm.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



HE TPEBYHOLWAA OBCNYXKUBAHNA CTYNNLUA ANA PEXYWUX ANCKOB

YNAoTHUTeNbHOe KObLo
L 38LLI,I/ITHaF| mMeTannnyeckas KpbllKa

YnnotHeHre RS
KacceTHoe ynnoTHeHuve

3awmTHan KpPblLLUKa 13 NMOKOBKKN

i
n
O] = EHiEsAs e === ] m
T
I
L 23 |
L
C= 4876 kH PricyHok 1 PrcyHok 2
C,=35.5 KkH
IL50S J D H/T G L L F a Kr Puc.
IL505-98/3T-2xM16 98 n7 3xM12 M16x2 130 59.8 23 62 3.40 1
IL505-110/4T-D35 10 145 4xM12x1.25 - 140 63 - - 3.317 2
IL505-10/4T-2xM16-40 10 145 4xM12x1.25 M16x2 145.4 61 24 57 3.973 1

AONMO/NHUTENbHBIE MAPAMETPbI

- BapuaHTbl uCnonHeHuMAa gaHHoOro  y3na:
Pas/IMUHbIEe CXeMbl PACMOIOKEHNA KpenemHbIX
otBepctuin (napametp J, TMM M KOAMYECTBO

0TBepCTUit).
Bo3MOMHOCTb MOCTaBKKM KOMMAEKTa 3anacHbIX
yacrtem: 6OI'ITbI M12x1.25 CI)VII-(Cl/Ipy}OLLI,aFI LLIaIZ6a 3awmTHaA MeTanamyeckasn Kpbllka YNnoTHUTeNbHOe KO/bLO +
o ! ' +ynnoTHenne RS/ KacceTHoe 3aWMTHaA MeTananyeckan KpbllwKa
ramka M22x1.5. YNAOTHEH Ve + 3aLLMTHaA KpbllKa +ynnotHeHve RS/ KacceTHoe
113 MOKOBKM YNAOTHeHWe + 3alMTHanA KpbIlWKa

M3 MOKOBKMU

NWHCTPYRUWNW TTO MOHTAXKY

- MomeHT 3aTaskku 6ontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxKKu ramku: 175 Hm.
HeobxoamMmbie MHCTPYMEeHTbI:

- AVHAMOMEeTPUYeCKNI KoY

- wecTturpaHHas rosioska: pasmep 19 (6onTsl
M12x1.25)

ctynnubl AGROPOINT | FRLE



ML, 5.6
AGRO POINT IL50M

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

OMMCAHWNE N3OENNA

AGRO POINT IL50M ABnseTca
yCOBEpLUeHCTBOBAHHbIM  BapMaHTOM  CTyMuLbl
IL50 ana gauckoBbix 6opoH. CMaska M ynaoTHeHWA
pPacCYMTaHbl Ha BECb CPOK 3KCMyaTaumu.
ONTUMM3MPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBe
ABYXPAAHOMo paananbHO-yNopHOro LWaprKoBOro
NOAWMMHMKA, MPOYHOro daaHua M KacCeTHoro
yna0THeHWa obecneynBaeT M3genuto ropasgo
6onee nNpPoAONKUTeNbHbIM CPOK CAy*KObl MO
CpaBHEHUID CO CTaHAapPTHbIM MOALLMMHUKOBLIM
Y3/10M.

MPEMMYLLECTBA

- bonee npogoMKUTENbHBLIN CPOK  CAYKOBbI
CTynuubl  6narogapAa  HagekHon  cucTeme
YMAOTHEeHU M.

- bonee BbicoKas yaapHaa NpPoOYHOCTb CTYNMUbI CO
CTOopoHbl dnaHua 6narogapa 6onee MacCMBHOM
KOBaHOW KpbILLKe.

- OTcyTCcTBME HEOOXOAMMOCTU TexXHUYEeCKoro
06CYKMBAHNA Y313 YBEIMUMBACT CPOK C/y»KObI
M yMeHbLUaeT pacxoabl N0 ero aKcnayaTaumnn,

- OumvHKOBaHHasa  noBepxHOCTb  dnaHua,

yCTOI;Il-IVIBOCTbI-(I-(OppOBVIVI. NIVULLUVME BO3IMOMXHOCTWU
- [lpocTOoTa MOHTaXa 1 3aMeHbl. 419 SKOHOMU N

PEKOMEHAYEMBIE YCAO0BWNA PABOThI

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u; 3KCNAyaTaLmio bnarogaps npocToTe
- NMHTepBan Temnepatyp: -20 + +50°C; MOHTa»a 1 3aMeHbl.

- AnameTp ancka: o1 630 go 710 mm. - Makcumusauma npubblav noTpebuTens
3@ CYeT 1CMo/b30BaHMA CTYMNMLbl BbICOKOrO
KayecTBa Mo ONTVMasibHOM LieHe.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



Sl n-n-n - n - - - -nnn
AGRO POINT IL50M

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

3aWwmMTHaA MeTanamMyeckan KpbllwKa
[ByXpAAHbI paavansHO-yNopHbIi
LUAPMKOBBIN MOALWMMHUK
YnnoTtHeHne RS

/ KacceTHoe ynioTHeHne

q |
=1
|z ]
—E —F—-
PurcyHok 2
PrcyHOK 5
. i -
o a = ______g_'ﬂ |‘—— —I (-]
47
18
€ F
| el ¢ | i
Lo L L v |
C= 60 kH - . -
C,=458 kH PrcyHok 4 PrcyHok 5 PurcyHok 6
IL50-98/4T-M30x2-164 98 145  4xM12x1.25 45 - 60 M30x2 - 164 103 18 43 4.37 5
IL50-104/4T-B30 104 145 4xM12x125 30 - - - - 418 39 - - 34 6
IL50-105/4H-M24x1.5-RH 105 145 4x12.3 30 27 - M24x1.5-RH - 975 60 155 22 310 2
IL50-105/4H-M24x1.5-LH 105 145 4x12.3 30 27 - M24x1.5-LH - 975 60 155 22 310 2
IL50-112/5T-M24x2 M2 145 5xM12x1.25 30 28 - M24x2 - 06 60 20 26 302 2
IL50-115/5H-M22 N5 145 5x13 2795 254 - M22x1.5 - 102 60 17 25 295 2
IL50-115/4H-M30x2 15 145 4x12.5 30 26.9 - M30x2 - 127 60 25 42 338 3
IL50-120/6H-M24x1.5 120 145 6x13 30 27 - M24x1.5 - 975 60 155 22 296 2
IL50-122/6T-M20x1.5 122 145  6xM12x125 318 29 - - M20x15 75 60 15 26 299 1
IL50-125/4T-M30x2 125 145 4xM12-6H 32 30 - M30x2 - 1043 60 95 307 315 4
IL50-125/6T-M30x2-164 125 145  6xM12x1.75 45 - 60 M30x2 - 164 103 18 36 479 5a

AOMNONHNTE/IbHBIE MAPAMETPbI

- BapwaHTbl ncnonHeHWA AaHHOro y3na: pasnunyHble
CXeMbl PACrosoXKeHua KpeneskHbIX 0TBepcTuit (napameTp
J, TUM 1 KOAIMYECTBO OTBEPCTUN).

BO3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMMAEKTa 3anacCHbIX 4acTei:
60nTbl M12x1.25, duKcmpyrowas warba, raka M22x1.5.

YNNoTHUTeNbHOe KOMbLIO +
3alUMTHaa MmeTananyeckas
KpbILWKa + ynaoTHeHune RS/
YnnoTtHeHue RS + kacceTHoe
yNAOTHeHMe + 3aunTHan
KPbILLIKa 13 MOKOBKM

KacceTHoe ynnoTHeHne/
[lBoMHOe KacceTHoe
yNAOTHeHMe + 3aKrTHan
MeTanamyeckas KpbiliKa

NMHCTPYRUWW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKKKM 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxkKuM ramkm: 300 Hw.

- CamocTonopsALLmecs WecTurpaHHble rarkm Knacca 8

(M22 1 M24) c BUHTOBOW CNVPasbHOM Wanbo.

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMI KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramxka M22)
pasmep 36 (ranka M24)

CTYNULbI AGRO POINT |

FRL®



32‘

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

ONMCAHWE N3AENNA

Agro Point IL50A u IL50B  aBnaswoTcA
yCOBEPUIeHCTBOBAHHbIMM  pa3paboTkamu  FKL
ANA AWCKOBbIX 60poH. CmasKa M ynnoTHeHuA
paccyMTaHbl Ha BeCb CPOK 3KCMyaTaumu
NoALMMHUKA.

ONTMMM3IMMPOBAHHAA KOHCTPYKLMA Ha OCHOBEe
ABYXPAAHOro pagranbHO-yNopHOro LWaprkKoBoro
nogwunHMka c  daaHuem W KacCeTHoro 3
yNa0THeHWsa obecneynBaeT M3genuto ropasgo 5 """?’%
6onee nNpoAONXKUTeNbHbIM CPOK CAy*KObl MO ' i
CpPaBHeHMI CO CTaHAAPTHbLIMY peLleHUaMU.
KoHcTpyKumA [L50A no3Bo/geT, 4yTObbI
D-o06pasHbii npoduab ocu gocTuran pasmepa 35
MM, MpPW 3TOM pa3mep 0TBepCTUa C pe3bboi Ha '
0CW MOXKeT gocTuraTs 3/4" nam M20. \
KoHcTpykuma IL50B nogpasymeBaeT yCTaHOBKY
AMCKa Ha CTyMNKMLY CO CTOPOHbI KOpnyca CTymnuLbl,
TO ecTb C MPOTVBOMO/IOXKHOM 0ObIYHOW A8
YCTaHOBKM gMCKa.

)

)
syl

NMPEMMYLLECTBA

- bonee npogoMKUTENbHLIN CPOK  CAYKOBbI
CTynunubl 6narogapa HagexkKHOMYy KaCCeTHOoMY
YMNAOTHEeHUIO, a Takxke yBenudeHHaa Ha 30%
rpy30Mo4BbEeMHOCTb M0 CPAaBHEHMIO CO CTYNMULI@MM
TaKOoro »ke Tuna/pasmepa.

- OTcyTCcTBME HEOOXOAMMOCTU TexXHUYeCKoro
06CNyKMBaAHUA y31a yBeNUUMBALT CPOK CyKObI NIYYUWNME BOSMOXKHOCTH
M yMeHbLUaeT pacxoabl MO ero aKkcnayaTaumm. ONA 3KOHOMU W

- OumvHkOBaHHasa  noBepxHOCTb  dnaHua,
YCTOMYMBOCTb K KOPPO3MK.

- [lpoCcTOTa MOHTaXa 1 3aMeHbl.

- CoKpaluleHve pacxodoB Ha COOpRy W
3KCMAyaTaLUmio bnarogaps npocToTe

PEKOMEHAYEMbBIE YCNOBUA PABOTbI MOFITarKa 1 3aMEHBI
- Makcumusauma npubblav noTpebutena
- CkopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u; 3a CYeT MCMOAb30BaHMA CTYMNWLbI BbICOKOrO

- NMHTepBan TemnepaTtyp: -20 + +50°C; KayecTBa Mo ONTMMasbHOM LieHe.
- OnameTp auncka: ot 660 go 710 mm.,

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



AGRO POINT IL50A U IL50B

HE TPEBYHOLWAA OBCNYAKUBAHNA CTYNULA ANA PEXYWNX ANCKOB

YNNoTHUTeNbHOoe KO/1bUO

3a LWMTHaA meTaninyeckan
KpbIWKa

YnnoTHeHne RS

3 MOKOBKKN

3alnTHanA KpbIWKa

s s

[BYyXpsAaHbIN pagnanbHo-
YMOPHbIA NOAWMMHNK

QuKcupytowan waiba

KacceTHoe ynnoTHeHume
‘

— o |

.

C=60«kH L
PricyHoK b

C,= 45.8 kH

PricyHok 4

PrcyHok 5 PricyHok /

IL50A-98/3T-M20-10.2 * 98 17 3xM12 - - - M20 m 60 - 32 319 2
IL50A-98/3T-M20-R5 * 98 17 3xM12 35 325 - M20 67 60 - 42 234 3
IL50A-120/4H-M24 120 145 4x1 34 28 M24 - 100 60 14 55 317 1
IL50A-120/4H-M20 120 145 4x1 34 31 - M20 100 60 14 55 323 1
IL50A-122/6H-M24x2-R616 * 122 145 6x12 35 325 M24x2 - 107.7 63.2 18 265 301 6
IL50A-127/4H-3/4-16UNF 127 145 4x13.5+0.7 349 31 - 3/4"-16UNF 71 60 1L 40 270 4
IL50B-108/5T-M24x2-RH 108 145 79  5xM12x1.5 - - M24x2-RH - 108 - 205 - 24 399 5
IL50B-108/5T-M24x2-LH 108 145 79  5xM12x1.5 - - M24x2-LH - 108 - 205 - 24 399 5
IL50B-125.7/4H-3/4-16UNF 1257 145 1045  4x13.5 29.75 26. - 3/4"-16UNF 996 57 38 146 40 325 7

*3ameHa IL50S

OAOMONHWNTENBHBIE MAPAMETPbI

- BapuaHTbl uCnonHeHWA AaHHOro y3na: pas/nuHble
CXeMbl PACMoOXKeHa KpeneskHbIX 0TBepCTuit (napameTp
J, TUM 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUN).

B0O3MOXKHOCTb MOCTaBKM KOMM/IEKTa 3amnacHblX YacTen:
60nTbl M12x1.25, drKkcmpytowlan warba, ramka M22x1.5.

YNAOTHUTEeNBbHOe KOMbLO +  3allTHaA MeTanauyecKan
3aLLMTHAA MeTanInyeckan Kpbiluka +ynnoTHeHve RS/
KpbilKa +ynnoTHerre RS/ KacceTHoe ynnoTHeHve
KacceTHoe ynnoTHeHre + 33LUNATHAA KPbILLKa 113
+3aLMTHAA KPbILKa 13 MOKOBKMY
NOKOBKM

3alWMTHaA KpbilKa 13
NOKOBKM + KacceTHoe
YNNOTHEHVe + YINoTHeHVe
RS/ YnnoTHeHne RS
+KaCCeTHoe ynaoTHeHVe
+ 3aWUMTHaA KPbILWKA 113
NOKOBKM

NMHCTPYRUWWN MO MOHTAXY

- MomeHT 3ataskku 6onToB M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTarkKu raikim: 300 Hm.

- CamocTonopsLmMecs WecTUrpaHHbIe rankm Knacca

8 (M22 n M24) C BMHTOBOW CNMpasibHOM LIAMBONA.

Heobxoammble MHCTPYMEHTbI:

- ANHAMOMETPUYECKIIA KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 32 (ramka M22)
pasmep 36 (rarka M24)




P

CTYNMUMUA AnA ANCKOBbIX BOPOH TUMA BAM

OMMCAHWE N3JENMTNA

BDM ARMOR 2.0 - HoBas cTynuua c elle 6onee
MOLLHbIM 24anTepom Mog KeCTKyt CTOMKY AnA
ANCKOoBbIX 6BopoH Tuna bAM.

OMUCAHWE BHYTPEHHEW KOHCTPYKLUMN

- [IByXpAaHbIA pagyianbHO-YNOPHbIN LAPVKOBbLIN
MNOALLMMHUK C ONOPOM Ha &4 TOUKMN.

- Kopnyc cTynuubl ABAAETCA HAPY*KHbIM KO/TbL,OM
NOALWMMHMKE, 4YTO MO3BOAAET YCTaHaBAMBATb
WapuKK bonbliero gnameTpa.

- [epMeT1YHO 3anpeccoBaHHOe Ha OCb M B KOPMYC
CTYNVLbI KaCCeTHoe yna0THeHue.

- [epMeT1YHO 3anpeccoBaHHanA KpbILKa CTYNMLbI
CO CTOPOHbI ANCKa.

- KoBaHbIn KOpnyC 1 aganTep nog CTOMKY.

NMPEMMYLLECTBA YINNOTHEHWA

- TabupUHTHaA KOHCTPYKLMA KacceTHoro 610Ka
YMAOTHEeHWM  C  MOAMPYXMHEHHOW  KPOMKOM
MaKCMManbHO 3alimiiaeT 060MMy NoALLMMHMKE
0T nonagaHuna NtbbIX YacTuL,

- B nonocte KacceTHoro ynaoTHeHWMA BHeceHa
CMasKa.

- JononnutensHoe ynnoTtHeHwe RS Ha Bxoge B
oboinmy.

- Mexkagy KacceTHbIM 1 RS ynaoTHeHWem Takxke
BHeCeHa CMas3Ka.

- VYnnoTtHenus ctynmusl BDM  ARMOR 2.0
paccuMTaHbl Ha MaKCVMManbHO 3arpA3HEHHbIe
yCn0BMA paboThl, a TakxKe 160 TN M COCTOAHME
NouYBbI.

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

OCOBEHHOCTUW COMPAXEHNA

OCK N AOATITEPA CTYIMKNLbI

- YBenuM4yeHHaa rpy30noabLEeMHOCTb OCK
bnarogaps  yBe/WYEHWIO  MOMepeyHoro
ceyeHus.

- [loBblWeHHaA TO4YHOCTb MOCaAKM OCK
CTYNWLbI HA adanTep yCTpaHAeT BO3MOXKHbIe
AGThl, TemM CambiM yBeamMymMBasa pecypc
paboThkl y3na.

- lWanba aBnseTca Tapenb4yaTton Npy»KMHOW
1 NpegoTBpaLlaeT packpyymnBaHMe ramkm

- Wanba akkymynnpyeT ycuame 3aTarKKu
raMkm 8 TOHH, KOTOpOe MOCTOAHHO
NoANpPY*KUHMBALT NOALUMMAHUK 1M TeM CaMbliM
yCTPaHAeT BO3MOKHbIM 0CeBon AHDT B
paboTe MoAdlMuMNHWMKa, YTO MO3BOAAET emy
BblpaboTaTb cBow pecypc Ha 100%.

- 3aKaneHHaa wWwanba obnagaetr 6onee
BbICOKOM MPOYHOCTbLHO, YTO NpeaoTBpaLlaeT
AgedopmMaumio aganTepa OT AaBAeHUA Ha
MOBEPXHOCTb, 0OYC/I0BAEHHOMO KpPyTALIMM
MOMEHTOM FanKu.




s s
AGRO POINT BDM ARMOR 2.0

CTYNMUMUA AnA ANCKOBbIX BOPOH TUMA BAM

C=60 kH L
C,=45.8 kH
P,=1.92 kH L

BDM ARMOR 2.0 120 145 45 55 40 M27x2  6xM12x1.75 68 1377 M16x2 1312 622 635 63° 6.61

NMPEVNMVYLLECTBA

- Crynnua BDM ARMOR 2.0 aBnaeTca roToBbIM M3genuvem,
paboTalwWMm MNo MNPUHUKUNY «MOCTaBWUA 1 3abbin».
KonnyecTBo CMa3Ku paccumMTaHo Ha BeCh CPOK e€ C/yKbbl.

- MNpeunanoHHas 06paboTKa, KauecTBeHHaa TepMoobpaboTKa
1 BbICOKOTOYHaA CHOpKa y31a B yCIOBUAX NOALLMMHMKOBOrMr0O
MpPOM3BOACTBA rapaHTMpyeT MWHUMasbHbIE 3330Pbl U
MOBbILLEHHbIV pecypc 13aenms.

. 3aWmTHanA MeTanaMyeckan KpbliLlKa +
- VcknwoyeHa BO3MOXKHOCTb HenpaBWAbHOW MOCAAKU ynnotHerve RS/ YnnoTtHerve RS +kacceTHoe

MNOAWNMHUKE B KOPMyC CTynuubl U/WAM Ha 0OCb, 4TO WﬂOTH;HLMMEM;Hﬁgzy:ggmgHMHBOEOyKﬂOﬂBOJMHeHwe+
ABMAETCA pPacrnpoCTpaHeHHoW npobnemon B  y3nax,
MCNOAb3YHOLWMX CTaHAAPTHbLIE NOALUMITHUKN.

- HpenneHme K CTONKe AONCKaTOpa BbINOAHARTCA NMpK
nomMmown KOBaHOro agantepa, I-(OTOprVI 3Ha4YnTeIbHO
npo4yHee CBapHOro.

-CrynunuaHe TpebyeT perynnpoBKM 3a30pa, TeXHNYECKOro
06CAYKMBAHMA U PeMOoHTa.

ctvnublAGROPOINT | FRLED



A

HE TPEBYHOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNUUA ANA TAXKENABIX YCN0BUN IKCNAYATALNN

OMMCAHWE N3JENMTNA

Agro Point IL60 aBnaeTcAa ycoBepLIeHCTBOBAHHbLIM
BapWaHTOM CTaHgapTHoW cTynuubl IL50 u
npeaHasHayeHa An1a rpyboin nouBoobpaboTKM r
AMCKOoB 60/1bLLIOMO AMameTpa.

CoyeTaHme HageHbIX KOMMOHeHTOB M KacCeTHOro
ynaoTHeHWa  obecneumBaeT  3KCNAyaTaLMio
CTYNWMUbl B YCA0BMAX YBEAMYEHHbIX Harpy3oK
M CKopocTel mnoyBoobpaboTKM. YMN/oTHeHMa w©
cmaska Agro Point IL60 paccumTaHbl Ha Becb
nepwoga 3kcnayaTaumm. Cpok cay*Kbbl gaHHOW
CTYNMUbl B HECKO/IbKO pa3 npeBblllaeT CPoK
CNy»*Kbbl CTAHA@PTHOrO peLleHus.

NMPENMMYLLECTBA

- YBennyeHHas Ha 26% rpy3onogbemHoCcTb Mo
cpaBHeHuo co ctynuuen IL50 B cTaHgapTHOM
NCNOAHEHWNW.

- MpumeHeHVe Ha Banax 60MbWOro AnameTpa.
- OTtcyTCcTBME HEOHBXO0AMMOCTU TeXHUYeCKoro
06CNYKMBAHWUA yBEAUYMBART CPOK CAY»KObI U
MUHUMU3MPYET Pacxobl MO ero sKCnayaTaunm.

- OuwHkoBaHHa“A noBepxHoCTb  dnaHua,
YCTONYMBOCTb K KOPPO3UM.

- [lpocToTa MOHTaXKa 1 3aMeHbil.

PEKOMEHAYEMbIE YCNOBWA PABOTDI
- CKopocTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u

- NMntepsan temnepaTtyp: -20 + +50°C
- AnameTp amncka: 6onee 710 mm

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT

NYYWWME BO3MOXHOCTWU
ANA SKOHOMWUN

- CoKpalyeHne pacxogoB Ha cHbopKy w
3KCnnyaTaumo 6narogapsa npocToTe
MOHTaa 1 3aMeHbl.

- Makcummsauma npubbian noTpebutena
3@ CYeT MCMNONb30BaHMA CTYNULLbl BbICOKOrO
KayecTBa No ONTUMasbHOW LieHe.




s 5
AGRO POINT IL60

HE TPEBYIOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNULA ANA TAXKENBIX YCAOBUN IKCNAYATALMNN

3awmTHas MeTanaM4eckan KpbiLika
) " [IByXpAAHbIV paayansHo-
i m T m / /y!‘IOprIM LI@PVKOBbIV MOALLMMHUK
— — / YnnoTHeHve S

/

/' /' KaccetHoe ynnotHeHve

YnnoTHUTeNbHOe @

KOMbLO/
i 1 | f
]
al - ol 8- l i E| \ k=] k-1
= ! 1 |
- c -
1 ! 1 1
! ; 1 e r
| L | T L b tE]F _
C=75.86KkH I ) L L i C=66.35 kH
C,=662kH L & C,=56.5 kH
PricyHok 1 PricyHoK 2 PricyHoK 3 PricyHoK 4
IL60-00-M20x1.5 - 160 - 31 349 - M20x1.5 78 63 - 40 4.20 1
IL60-120/4H-M20 120 160 4x11 34 31 - M20 96 82 - 14 4.35 1
IL60-122/6H-M24 122 160 6x12 35 325 M24x2 - 106.5 63 16.5 27 4.20 2
IL60-127/4T-11/4" 127 160 4x1/2-13UNC 36 335 M27x2 - 1295 63 343 322 4.08 2
IL60-130/6T-M20x1.5 130 160 6xM12x1.25 349 31 - M20x1.5 82 63 - 40 3.72 1
IL60-130/6T-M24 130 160 6xM12x1.25 30 28 M24x2 - 1175 63 245 335 4710 2
IL60-130/6T-M27 130 160 6xM12x1.25 36 335 M27x2 - 17.5 63 21 335 440 2
IL60-130/6T-M27x2-122.5 130 160 6xM12x1.25 36 335 M27x2 - 1225 63 25 345 445 2
IL60-130/6T-M30-03 130 160 6xM12x1.25 40 37  M30x1.5 - 124 63 32 29 4.40 2
IL60-130/6T-M30-112-03 130 160  6xM12x1.25 40 37  M30x1.5 - 112 63 20 29 4.40 2
IL60-133/4H-3/4-16UNF 133.35 160 4x13.5 31 349 - 3/4"-16UNF 78 63 - 40 410 1
IL60-140/5T-B37 140 160  5xM12x1.25 37 - - - 53.4 45 - - 3.41 4
[L60-140/5T-M27 140 160  5xM12x1.25 36 335 M27x2 - 117.5 63 21 335 440 2
IL60-140/5H-M30 140 160 5x13 35 325 M30x1.5 - 1105 63 19.5 26 4.30 2
IL60-140/6T-M27 140 160 6xM12x1.25 36 335 M27x2 - 117.5 63 21 335 440 2
IL60-140/6T-M30 140 160 M12x1.5 35 325 M30x1.5 - 1105 63 248 227 397 2
IL60-145/4H-M27x2-RH-40 145 180 4x17 - - - M27x2-7TH R 108 76.5 - 30 5.48 3
IL60-145/4H-M27x2-LH-40 145 180 4x17 - - - M27x2-7TH L 108 76.5 - 30 5.48 3

AOMONHUNTENBbHBIE MAPAMETPbI

- BapuaHTbl mMcnonHeHmMa gaHHOro y3na: pas/inydHble
CXeMbl PACMONOMKEHUA KpenesKHbIX 0TBepcTuii (napameTp
J, TUM 1 KOAMYECTBO OTBEPCTUI).

Bo3MOMKHOCTb MOCTABKM KOMM/AEKTa 3amnacHbIX YacTew:

YNNOTHATENBHOE KOMbLO +  3alUMTHaA MeTananyeckas  YnaoTHMTeNsHoe KObLO +

60NTbI M']Zx'IZS' d)MKCMpyPOLLI,aH |_|_|aﬁ6a, ramka M22x1.5. 3aLUMTHAA METaNIMYECKAA  KPbIWKA + ynaoTHeHWe S/ ynnoTHerue S/ YnnoTHeHre

KpbIlWKa +ynnoTHeHne S/ YnnoTHeHne S + kacceTHoe S + KacceTHoe ynnoTHeHue
YNAoTHeHMe S + KaCCeTHoe  YNAOTHeHWe + 3alUMTHaA  + 3alMTHas MeTanInyeckas
YMAOTHeHVE + 3alMTHAA  MeTaIMYecKan KpbilKa KpbILWKa

KPbILIKA 13 MOKOBKM

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKkn bontos M12x1.25: 100 Hm.

- MomeHT 3aTaxKKM rankm: 400 Hm.

- CamocTonopsALmecs WecTurpaHHble rankm Knacca 8

(M24 1 M27) c BUHTOBOW CNVPasbHOMN Wa6oM.

HeobxoarMble MHCTPYMeHTbI:

- AVHAMOMETPUYECKMI KoY

- WwecTurpaHHada ronoska: pasmep 19 (6ontsl M12x1.25)
pasmep 36 (rarka M24)
pasmep 41 (rainka M27)

0 . K
ctvnnublAGROPOINT | FRLED



38‘

HE TPEBYIOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNULA ANA TAXKENBIX YCAOBUN IKCNAYATALMNN

OMMCAHWE N3JENMTNA

AgroPointIL70 aBnseTcAycoBepueHCTBOBaHHbIM
BapMaHTOM CTaHgapTHoW cTynuubl IL60 u
npeaHasHayeHa Ana rpybor nouBoobpaboTKy U
AMCKOB 60/bLLOrro AameTpa

CoueTaHMe  HaAeXKHbIX  KOMMOHEHTOB U
HaeKHoro KacceTHoro YMA0THEHNSA
obecneuvBaeT  3IKCOAyaTauul  CTynuubl B
YC/I0BMAX YBEANYEHHbIX Harpy30K 1 CKOpOCTel.

YnnotHeHma u  cma3ka Agro Point  IL70
paccuMTaHbl Ha BeCb Nepuog 3KcnayaTauuu.
CpoK cny»K6bl AaHHOr0 NOALLMMHMKE B HECKO/bKO
pa3 npeBbllaeT CPOK CAYy*KObl CTaHAAPTHbLIX
peLleHun.

MPEMMYLLECTBA

- YBenuueHHasa Ha 42% rpy3onogbemMHoCTb Mo
CpaBHeHMto co cTynuuen IL60 B cTaHaapTHOM
NCMOAHEHNN,

- MpumeHeHne Ha Banax b0nbLOro glameTpa.

- OTcyTcTBME HEOBXOAMMOCTU TEeXHUYEeCKOoro
06CNyKMBAHUA yBEAUYMBART CPOK CAYXKObI U
MWHVMKN3MPYET PAacXoabl MO ero 3KCnayaTaumm. AVUYLUME BO3IMOXHOCTWU

- OumHroBaHHaA  noBepxHOCTb  daHua, A9 IKOHOM WU
YyCTOMUYMBOCTb K KOPPO3UM.

- CokpalleHre pacxogoB Ha COopRy w©
3KCNAyaTaumo 6narogapsa npocToTe
- CkopocCTb TpakTopa: 5 + 20 Km/u oL W sEtieb el

- MnTepsan TemnepaTtyp: -20 + +50°C - Makcrummsauma npubbian noTpebuTens
- AnameTp ancka: 6onee 710 Mmm. 3@ CYeT 1CMo/b30BaHMA CTYMNKLbl BbICOKOrO

KayecTBa Mo ONTUMasibHOMN LieHe.

PEKOMEHAYEMbBIE YC/TOBNA PABOTbI

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



s s
AGRO POINT IL70

HE TPEBYIOLWAA OBCAYKUBAHNA CTYNULA ANA TAXKENBIX YCAOBUN IKCNAYATALMNN

YnnoTHWTeNbHOoe 3aWmTHanA meTanamyecKkan KpblLlKa
KO/1bLO

YnnotHeHve RS

[BYXpAAHbIV pagnanbHO-YNOpPHbIN
LUAPUKOBbIV MOALWMMHUK

KacceTHoe ynioTHeHve

3almnTHan KPbILWKa 13 MOKOBKM

j e |
= - ﬁ
-
c
g
pa =
| F
- L -
C=94.45kH
C,=77.88 kH PUCYHOK T PyicyroK 2 PucyHoK 3
IL70-122/6T-M24 122 140 44 40 6xM12 - M24x2 85 71 14 26 4580 3
IL70-170/4H-M24 170 212 45 32 4xi3 - M24 125 71 18 75 813 2
IL70-170/6H-M33x2 170 212 40 37 6x18 M30x2 - 125 71 19 35 755 1
IL70-180/6H-M33x2 180 212 40 37 6x15 M30x2 - 137 Al 31 32 7.96 1

AOMNONTHUTE/TbHBIE MAPAMETPbI

- BapuaHTbl MCnonHeHWa AaHHOro y3na: pas/inyHbie
CXeMbl PACMo/OMKeHMA KperexHbix 0TeepcTui (napameTp
J, TUM 1 KOAIMYECTBO OTBEePCTUN).

BO3MOXHOCTb MOCTABKM KOMM/IEKTa 3anacCHbiX 4YacTei:
duKcnpytrowan warba, raka M30x2.

VANOTHUTEBHOE KOMbBLO + 3alnMTHan
MeTanInyeckas KpbllwKa + yraoTHeHre RS/
KacceTHoe ynnoTHeHre + 3aliMTHasa KpbilKa 13
NMOKOBKM

NMHCTPYRUUW MO MOHTAXY

- MomeHT 3aTaxKu: 400 Hm.

- (CamocTonopsawmeca LWeCcTUrpaHHble ramku

knacca 8 (M30 u M33) ¢ BUHTOBOW CNMpPasbHON

lanbon. Heobxoammele MHCTPYMEHThI:

- ANHAMOMEeTPUYECKUNI KoY

- WeCTUrpaHHan roNoBKa: pasmep 46 (ranka M30);
pa3smep 50 (rarmka M33).

ctvnnublAGROPOINT | FRLED



wo N

CTYMULbI FKL C DUKCUPYHOLLEN LLANBEOW
MHCTPYKUWWA MO YCTAHOBKE

ONMCAHWNE U3OENNA

Crynmupl FKL 4ns noceBHOM 1 Mo4Bo0bpabaThiBatoLLel
TeXHWKM  pa3paboTaHbl  AnA8  MaKCMMasbHO
arpeccmMBHbIX YCAOBKWIM 3KCNAyaTaumn. baarogaps
AOCTAaTOMHOMY Ha BeCb Mepuog 3KChayaTaumm
3anacy CMa3KW, Ha4eXKHOW CcucTeme YMnaAOTHeHWA ©
3bdeKTMBHOM3aLLMTe 0T KOPPO3UNHEOBX0AMMOCTb
06Ccny*KMBaHMA CTYNKUL, OTCYTCTBYET.

KomnneKkcHaa cucTema ynnoTHeHWn obecrneyvsaeT
repMeTUYHYH 3almTy OT NPOHWKHOBEHMA Baaru
M 3arpAsHALLMX YacTuL, NpY AH6bIX MOroaHbIX
yC/I0BMAX B Te4eHKe BCero CPoKa 3KCnayaTaumm.

3D MOAENDb

MPENMYLLECTBA

- Het Heobxogumoct B D-o06pasHom
OTBEpCTUKM Ha onope. Heobxoarmbl TO/bKO
[1Ba NPOCBep/IeHHbIX OTBePCTKNA, 0AHO Ha OCK
M O0MNO0MHUTEbHOe OTBepCTMe AMAMEeTPOM
P9 mm.

- MNprMeHaeTCcAa ToNbKOo CBepeHue.

- ObecrnedeHre 0CeBOro ycunva ans
noadeprkaHus  yKasaHHoro  3a3opa B
NOALWMHMKE B TRYeHKE BCero CPoKa C/yKobl.
-MpaBUNLHLINMOHTA*KCTYMULbISHAYNTR/BHO
yBenuuMBaeT CPOK ee 3KCnAyaTaLmnm,

CrneuranbHaa npeaoxpaHuTensHaa warnba FKL
6/10KMpyeT npoBopayMBaHue ocu, dukcupyeT
B npouecce 3aTAXKKW raiku u obecneumsaer
oceBoe ycuame B 6 TOHH.

Hauano saTtarvBaHunA raikm

*10/h10

MaxcumansHoe
CUNKME NPYHMWHBI

Fc=60kN (6t)

FRL@) | Cr1vnuublAGRO POINT



Sl - n»n=no D -/

CTYMULbI FKL C PUKCUPYHOLLEN LLANBEOW
MHCTPYKUWWA MO YCTAHOBKE

PrcyHok 2

L E F
L PucyHok 3

IL20-75/4H-M20x1.5-T-44 75 94 4x8.5 25 23 M20x15 61 26 15 20 - - 077 1
IL20-75/6T-M20x1.5-T-44 75 94 6xM6 25 23 M20x15 61 26 15 20 - - 077 1
IL30-85/4H-M22-04 85 17 4x8.3 28 254 M22x15 81 40 12 25 - - 15 3
IL40-98/4T-M24x2-44 98 117 4xM12x125 30 275 M24x2 106 60 10 31 - - 238 3
IL40-98/5H-M22-04 98 117 5x12.5 2795 254 M22x15 1085 60 16 29 - - 236 3
IL50-98/4T-M22x1.5-44 98 117  4xM12x125 2795 254 M22x1.5 107 60 19 28 - - 272 1
IL50-98/6T-M24x2-04 98 117  6xM12x175 32 296 M24x2 111 60 20 27 - - 283 3
IL50-104/5T-04 104 145 5xM12 2795 254 - M22x15 - 107 60 15 27 318 3
IL50-120/4T-M24x2-04 120 145 4xM10x15 30 278  M24x2 1M 60 20 27 - - 330 3
IL50-120/6T-M24x2-04-R633 120 145  6xM12x175 30 278 M24x2 1292 632 35 27 - 633 361 3
IL50-120/6T-M24x2-04-R633-114 120 145  6xM12x175 30 278 M24x2 142 632 20 27 - 633 353 3
IL50-120/6T-M24x2-04-R635-149 120 145 6xM12x175 30 278 M24x2 1492 632 56 27 635 - 357 3
IL60-130/6T-M30-04 130 160 6xM12x15 35 325 M30x15 162 110 20 2701 - - 554 2
IL60-130/6T-M27-44 130 160 6xM12x1.25 35 325 M27x2 120 63 25 257 - - 432 3
IL60-140/5H-M30-44 140 160 5x13 35 325 M30x15 1105 63 16 28 - - 429 3
IL60-150/6T-M33-04 150 180 6xM12x1.25 40 37  M33x2 165 63 20 30 - - 494 3
IL70-180/6H-M33x2-04 180 212 6x15 40 37 M33x2 137 71 28 35 - - 1796 3

PEKOMEHOALWN PekomMmeHayemMbli1 MOMEHT 3aTAXKM BUHTOB:

*PekomeHayemble [OMYyCKM OCU 1 OTBepCTUl M M6 M8 1o M2 16

Hm 16 28 56 98 175
cornacHo ctaHgapTtam IS0O: C10/h10.

ﬂ'ng OCHOBHbIX TUMNOPAa3MepoB: 28+40 PeI-(OMeHLI,yEMbII/I MOMEHT 3aTAXKU raekK:

C10=+0.194/+01 M M22 M24 M27 M30 M33

h10=0/-0.084 Hm 300 300 400 400 400

MHCTPYKLUWMWN TTO MOHTAXY

MNpn yCcTaHOBKE HEeObXoaAMMO 06ecneynTb POBHbIe - [@lKa anAa yCTaHOBKM NMOALWNITHUKA, TaK »Ke KaK U

noeBepxHocTM B npeaenax 0,2 MM C ABYX CTOPOH. BMHTbI 417 YCTAHOBKM AMCKa Ha daaHue, A40/TKHbI

KonebaHue ToALMHbLI ONopbl A0AXKHO HAXoAMUTLCA HbITb 3aTAHYThI C YKa3aHHbIM MOMEHTOM.

B npegenax, yCraHoOB/AEHHbIM CTaHAapPTaMu ONA
CTanbHbIX NAACTUH.

ctvnublAGROPOINT | FRLED



Ounepckaa cetb FKL

«ArponPomMmnoALLUUMHNK», 000 «CINK TK», 000

Poccwma, r. bpanck Poccua, r. HoBocmnbrpck
NOAWUNHUKMOPAHCK. PO tkspk.ru
«ArPOCEPBMCHIM», 000 «CTAPT», 000 UMK
Poccusa, r. CtaBponons Poccusa, r. Boporexk
agro-servise-yug.ru podshipnik-vrn.ru
«AFPOCEPBMCHIM», 000 «TEXHO-CHAB Y/IbAHOBCK», 000
Poccua, r. KpacHoaap Poccuma, r. YnbAaHOBCK
agro-servise-yug.ru rusfkl.ru
«ArPOCMNELCNCTEMbI», OO0 «TEXCEPBUC-C», 000
Poccuma, r. bnaroseuweHck Poccua, r. CapaTtoB
agro-zapas.ru fklsaratov.ru

«ATNAHT», AO «TEXCHAB», 000
Poccua, r. Open, r. Tyna Poccua, r. PoctoB-Ha-/oHy
atlant.ag ths.su

«EBPOIMAPTC», 000 «YMK», 000

Poccua, r. CapaHck Poccus, r. EkaTeprHbypr
rusfklru upkl.ru

«MIHTEXCEPBWNC», AO «®KN-PA3AHb», 000
Poccua, r. benropog Poccuma, r. PA3aHb
intechservis.com rzfklru

«IMBEPTW», 000 «3.M1.d.», 000

Poccua, r. Camapa Poccua, r. Jlnneuk
agro-liberti.ru agrotambov.ru
«MAJIKOM KOPIOPALIMA», 3A0 «DOKN BUYA», YTYN
Poccua, r. Tambos benapyce, r. MHCK
malkom.org fkl.by

«/IBP-TPEVA», 000
Poccuma, r. CmoneHck
lbr.ru



FKL®

MADE IN SERBIA

[Npon3BOACTBO NOALIMMNHUKOB
KacTtomHble peleHuns

000 "®KN"
POCCUNCKAA DEAEPALIMA
r. BopoHexx

rusfkl.ru
+7 (473) 211-0550  mail@rusfkl.ru




